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Awviopata

IIpo60son Kol a@aipesn SLOVVGUATOV
O<na 20

21165.0swpovpe 10 Tapaiinioypappo ABI'A kot é0tm

& r
AB=d kot AA = B .Ta onueia E ka1 Z givon tét0100 ddote
— — — 11— z
AE = —lAB Kol AZ = lAA .
2 3
E A B

o) No amodeitete ot: BZ = %& +%[§ ko ZI' =3 +§[§ .

(Movéweg 10)
P) No amodeilete 0TL ZI' =2EZ. (Movaodeg 9)
v) Na deiéete 6T1 Ta onpeia Z, E ko I' eivon cuvevubetaxd. (Movaodeg 6)

Mol lAamhacracnoc aptduov ne otavocuo
Ofpno 20

15010.Atvovtou ta un cuvevbetokd onpeio Tov emmédov A, B, I kot Ta dtovdouato BA kot TE tétow0
®ote BA=BA+BI ket [E=TA+IB.

a) i. No dci&ete 6T AA =BT ot AE=TB. (Movddeg 8)
ii. No deiéete 6t1 T0 Srovocpata AA xat AE gtvor avtifeto. (Movadeg 8)
P) Na dwcaroroynoete ylati o onueia A A, kot E givot cuvevbetokd. (Movadeg 9)

21885.Atvetan tpiymvo ABI™ kot AE onueia ecotepikd tov mhevpdv AB kat Al avtictolya tétola MoTE
AB=«-AA ka1 AI'=A- AE , 6mov « kou A Ogticol mpayuatikoi apdpoi. Av AB=a kot AI' =, tote:
a) No exppdoete Ta dSloviouoTo AE xou BT OG YPAULKO GUVOLOCUO TV O KoL E . (Movdodeg 8)
P) i. Av k=L, va anodei&ete 0T BI'//AE xat ‘Eﬂ = K‘ZE‘ . (Movéweg 10)

ii. Av k=A=2, va ypAyeTe T GYEGT TOL GUVOEEL TAL S1OVOGLLOTOL AE xat BT a1 va Statondoete Aektikd
7010 Yvwoto Bedpnua g Evkieideioc IN'empetpiag éxet amoderybet. (Movadeg 7)

YUVTETUYUEVES OLOVOGLLOTO
Ofpna 20

14666.Aivovtor to Staviopata & =(1,-3) kot B= (-2,-1).
a) Na Bpeite Tic cuvtetaypéveg TV SloVuopaTOY U = 3d — SB Kot vV =>50— 9[3 . (Movdodeg 9)
B) Av W =2l —V, Vo YPAWETE TO W OC YPALLIKO GLVSVAGHO TOV T, . (Movddeg 9)

v) Av ta B,w,U eivor Ta dtavoouata Béong tov onueiov K, A, kot M avtietoiywg, vo anodeibete 0Tt Ta
onueio avtd eivar cuvevOeloKd. (Movdoeg 7)

15002.Atvovtar ta onpeia A (0,5) ko A(4,5) kot to Stavdcpota AB= (3,-3) xa AT = (3.1).

) No anodei&ete 611 10 onueio I éxet cvuvtetaypéveg T'(3,6). (Movédec 11)
B) B
i. Na Bpeite 11¢ ovvteTtayuéveg Tov davoouatoc I'A . (Movaodeg 6)

ii. No amoodeifete Ot1 AB//TA. (Movdideg 8)
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15854.Atvovron o Sravdopata 6 =(2,1) kor p=(-8, —4).

o) No deitete ot 0/ /P . (Movaoeg 10)
P) No dei&ete 6T1 Yo TOL StavdouaTao &,B 1oy0vEL E =—4q. (Movdoeg 7)
v) No anodei&ete 0TL TO PETPO TOV S10VOGHOTOG Esivou TETPATAAG1O TOV S1oVOGUATOC O .

(Movaodeg 8)
16147.Atvovror to. Stavooparo 6=31 +3v3 j, B=~/21, =-3] kon 6= (-L1).
a) Na Bpeite 10 cvvtereotn dievbuvong Kabevac and ta dSavicpata &,B KoL . (Movadeg 9)
B) Na ypdwyete t yovia mov oynuotilel kabéva amd ta Stovocuota &,E,? Kat & LE TOV
BeTcd nuidEova Ox. (Movéweg 10)
v) Na Bpeite ta pétpo TV S10VOGUATOV O KoL 7 . (Movadeg 6)

16151.Atvovtor ta dtovdopoto o = (3,3) Ko E = (—\/5,1) .

a) Na Bpeite to cuvtereotr| dievduvong tov davocudtov o Kot B kabmg kot T yovia tov oynuatilet
KkaBéva amo autd pe Tov aova X 'X. (Movadeg 16)

B) No Bpeite ™ yovia (&:B) . (Movdodeg 9)

16579.Atvovtar ta onueia A(2,1) kot B(6,7) Tov Kaptectavol emmédov OXy.
a) Na oyedidoete To d1dvuca AB. (Movadeg 07)
B)Av v= ABva Bpeite T cLVTETOYHEVES TOV SLOVOCUOTOC V. (Movaodeg 08)
v) No amodei&ete 6TL T StavdopaTa U = (—8,—12) Kol VIOL ) Ep@TALOTOC Eival avTippoTaL.
(Movadeg 10)
16580.Z¢ xopteciavo enimedo Oxy divovtan ta onueia A(2,4), B(11, 5),
I'(3, 7) ko éva onpeio A wote
10 AA va givan {00 e 10 GOpolcpa TV AB kot AT’ Na VTOAOYIGETE TIG

GUVTETUYUEVEC:

0) TOV SIVUGUATOV AB kot AT . (Movaodeg 12)

B) tov davdouaTog AA. (Movadeg 08)

v) Tov onueiov A. (Movaoeg 05)

16581.Z¢ xopteotavo enimedo Oxy divovtan ta onueia A(—1, 6), B(1, 2) kar I'(3, —2).

0) No vVTOAOYIGETE TIC GLVTETAYUEVES TV SLOVUGULATOV AB xat BT . (Movéodeg 12)
P) No amodeibete 611 Ta onueio A, B kot I' givan cuvevBetaid. (Movdoeg 06)
v) Na omodeigete 611 10 B givon péco tov uboypappov tunipatog Al (Movédeg 07)

17070.Z70 kapteciavo eninedo Oxy divovtal ta onpeia A(3,4), B(2,1), F(3,—1) Kol A(4,2) .

a) Na oyedidoete o mopamdve onueio kot A, B, I' kot A. (Movéaodeg 8)
B) Na Bpeite Tic cuvtETAYUEVEC TOV SLOVOCUATOV AB xat AT, (Movéadeg 9)
v) No anodei&ete 0T1 10 TETpdmAigvpo ABTA givon mopoiAnAdypappLo. (Movdaodeg 8)

19038.Atveton ta Stvdopara d=(2,3), f=(-11) ko 7 =(-5,-5).

a) No vroAoyicete ) yovia Tov oynuatilel To didvooua [§ ue tov a&ova X 'X. (Movadeg 9)
P) No amodeilete 611 |}7| = S‘B‘ . (Movdideg 8)
v) No vtoloyiceTe TOVG TPAYUATIKOVS OAPOLOVS A, L OGTE TO SIAVUCUO ¥ VO YPOPEL GTN LOPON|

Y=o+ uﬁ . (Movdideg 8)
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22557.To wookehég Tpiywvo ABI éxel Bdon BI' kot vyog AO. Y
H xopven A eivor onpeio tov Beticod nua&ova Oy Kot 01 KOpLEEG A
B xon I' givat onpeia tov d&ova X 'x, Onwg gaivetol 6to SmAavo

oxnuo. 'Eoto (BI)=12, (AO) =8 kat M 10 péco g mhevpdg AT

a) No anodei&ete ot M
i. A(0,8), B(—6,0) Ko F(6,0).
(Movéodeg 9)

ii. M(3,4). (Movdadeg 9) : .
B) No Bpeite to unrog g dtapécsov BM. (Movdaodeg 7) P 0 r g
Ofpa 40

17076.Aivovtol To onpeia A(—3,—1), B(O,3) Ko M(x, y) TOV KOPTESLOVOD EMmESOL OXy.

a) Na Bpeite T1g ovvTETAYUEVES TOV OLOVUGUATOV AM, MB kat AB. (Movdodeg 6)
P) No Bpeite ta pétpa TV davucudtoy AM, MB ko1 AB. (Movdodeg 6)
v) No amodeifete 011 ‘m‘ + ‘WB‘ >5. (Movddeg 6)
0) Oewpnote TOV IoYVPIoHO: «YTAPYEL {EVYOC TPAYUATIKMV 0plOUdY (X, y) TETO10 MOTE VO, 1oYVEL
\/(x+3)2 +(y+1)2 +\/X2 +(y—3)2 =4

Eivail adnbng 1 wevdng o mapamdvem 1oyupiopoc; No aitioh0OyGETE TV ATOVINGT GOG. (Movdaodeg 7)
17077.Zt0 kapteciavo eninedo Oxy ta onpeio A xat B €govv dravdouara Bécewmg

OA=21+2j kot OB=(L+1)i+(h+3)j, ue LeR.

@) No anodeitere 6t AB=(A—1)i+3]. (Movédeg 6)
B) Na Bpeite v amdctoon tov onueiov A kot B oc¢ cuvaptnon tov A. (Movdaodeg 7)
v) o moteg Tipég Tov A 1 andotoon Tov onueiov A kot B etvat ion pe 5; (Movdaodeg 7)

0) OepnoTe TOV IoYVPIGUO: «Y TAPYEL TPAYLATIKOS APBUOG A TETOL0G MOTE 1 ATOGTOOT| TOV ONUeiY A
ka1 B va maipvel T pikpotepn Suvoty T.»
Eivail adnbng 1 wevdng o mapamdvem 1oyvupiopoc; No aiTioA0yGETE TV ATAVINGT GOG. (Movdodeg 5)

Eocotepiko Yivopevo olovoeratTmyv
Osina 20

14586. Atvovton Ta onpeto A(1,2), B(3,4) kan I'(5,-2).
a) Na Bpeite Tig cuVTETAYUEVEG TOV SLOVUGUATOV AB,AT ko1 va amodeitete 6TL M Yovia A gival opO1.

(Movédeg 9)
B) Av M eivan to péoo tov BI, va Bpeite ta pétpa tmv AM «au BT (Movadeg 8)
v) No ypapei to Bl ®C YPOUUKOS GUVOLOCUOG TOV AT kat AM. (Movddeg 8)
14953.0cmwpovpue tpiyovo ABT pe A(—2,5),B(7, 8), I'(1, — 4).
a) Na Bpeite Tig cuVTETAYUEVEG TOV SLOVUGUATOV AB kot AT . (Movaoeg 10)
P) No vrohoyicete 10 e6mTEPIKO YIVOUEVO AB-AT. (Movadeg 10)
v) No. Bpeite, og poipeg, tn yovia BAT . (Movddeg 5)
15038.0cmpovpe davocpata &,E TETOL0, OOTE |&| =3, B‘ =4 Ko (&:B) zg .
a) Na Ppeite To E00TEPIKO YIVOUEVO TOV SUVUCUATOV &,B . (Movdoeg 9)

3
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B) Na Bpeite 0.6 ko f°. (Movédeg 6)
¥) Na amodeitete 611 (30 —B)- (& - 3[§) =15. (Movéadeg 10)

15073.Aivovton o 6 =(1,2) ko f =(2,3).

a) Na Bpeite Tic cuvtetaypéveg Tov dlaviouaTog v = 20 -I—B . (Movaodeg 8)
P) No Bpeite to pétpo Tov d10vOCUATOG ¥ . (Movddeg 8)
v) Na Bpeite to ecwTEPIKO YIVOUEVO O -7 . (Movéodeg 9)

15186.Atvovtar ta onueia A(2,1), B(6,3), A(1, —2) kou I'(9,2). Na anodei&ete ot
a) To péco M tov tunpatoc AB €xel cuvtetaypéveg (4,2) kat o péso N tov tunuatog I'A €yxet

ovvtetaypéveg (5,0). (Movaodeg 8)
B) MN =(1,-2) kox AT =(8,4). (Movadeg 8)
0] MN LAl (Movdoeg 9)

15317.Atvovtat To SloviopoTe v = (3,0) kon W= (-3,4).
a) Na deitete 011 Ta dravOcpata OV eival TapaAANAaL. (Movaodeg 12)
P) i. 10 TOpaKAT® GUGTNILO GUVTETAYUEVOV VO, GYESIICETE TO SLOVOGLLOTO VKol W

4

=1 =l n 1 i 3 4

(Movadeg 10)
ii. Na mpoodiopicete 10 €160¢ ¢ ymviag 0 wov oynuoatilovv ta davocpata. (Movadeg 3)

15379.Aivovtat to Staviopata o = (1,3), B= (3,—1). Na vrodoyioete:
0) TO EGMOTEPIKO YIVOLEVO o E KoL TNV yovio peta&d Tmv 600 SvucHAToV o, [§ (Movadeg 13)

B) o S1vvopa ¥ =20 —P. (Movédec 12)

15463. Aivovron to. Stavdopato AB = (2.1) ko AT = (3,-1).

o) No omodeifete 6Tt BI = (1,-2). (Movédeg 8)
P) Na amodeilete 6TL AB L BI. (Movéadeg 9)
v) No amodeiEete Ot ‘E‘ = ‘Eﬂ . (Movéodeg 8)
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15658.Atvovror o Stavdopata 6 =(2,-2) ko p=(1,1) o onoia &xovv kown apyn to onpeio K(2,1) .
a) Na arodei&ete 0Tt To StovdouaTa O Kol E elvar kaOeta. (Movdoeg 4)

B) Av 10 onueio A givor 1o Tépag Tov dtavdcpratog o, B gival to mépag Tov dtavdouatog B kot

r (xr,yr) éva tuyaio onpeio tng evbeiag AB,

i. va dci&ete 0T 01 GuVTETAYPEVEG TV onueiov A kot B eivanr A(4,- 1) kot B(3, 2). (Movddeg 5)
ii. va deilete 6L 3x +y =11. (Movdideg 6)
iii. va Bpeite T1¢ cuVTETAYUEVEG TOL GNUEIOL F(Xr ,yr) , av oyvel 6t 1o I etvan ecwtepkd onpeio tov
gvBvypappov TuqHoToc AB Kot ‘Kf‘ = %‘E‘ . (Movadeg 10)
15825.0cmpolpe o Sovuc ot a, B He ‘&‘ =2, B‘ =4, (&: B) zg KO TO ?z &—ﬁ .

a) Na arodeilete o611 a B =4, (Movdodeg 8)
P) No amodeilete 6TL a- ? =0 (Movéodeg 10)
v) Na Bpeite (&: ?) . (Movéodeg 7)
15852.Atvovton ta Stavdopata d=(3,2), p=(-2.1).

Na voAoyicete:

a) 7o Svocpa V =20 + 3B . (Movdoeg 7)
P) 10 ecmTEPKS YIVOUEVO O - E Kol T0 HETPO TOL SLOVOIGUATOG O . (Movdideg 6)
v) TO E6MTEPIKO YIVOUEVO O -V . (Movaodeg 12)

15996.Atvovron ta onpeio A(=6,-1), B(8,7), I'(~10,6), ta onoia opiCovv tpiyovo ABI.

a) Na Bpeite Tig cuVTETAYUEVEG TOV SLOVUGUATOV E, BI kot Tov afpoiopatog Toug AB+BI .
(Movaoeg 10)

B) 'Evag pabntic prérovtag 1o tpiymvo ABI 1oyvpiotnke 6t sivan opBoymvio. Na eAéyEete tnv aAndeia

TOV 1GYVPIGLOV. (Movaodeg 15)
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16141. Aivetar iodmrevpo tpiyovo ABIT mhevpdg 10 kot 1o péco M g mhevpdg BI.

a) Na Bpebodv ta péTpa TV YOVIDV: A
i. (X‘B,K‘F) i, (m,ﬁ?) iii.(m,ﬂ) :
iv.(ﬁ/l,lT/I) V. (W,ITB) (Movadeg 10) ;
B) No vroloylotodV Ta E0MTEPIKE YIVOUEVAL: i
i. AM-BT ii. AM-TA iii. TM-TB g y T
(Movaodeg 15)
16144.Atveton poppog ABI'A pe kévrpo O, mhgvpd 4 Ko A=60". A
No vToA0YicETE TO ECMTEPIKA YIVOUEVQ.
—_ ap-
a) AB-AA
P AZ-BT b\
v) OA-AO
3) OA-OB
€) AA-TA
(Movéideg 25) .
16426.Aivovton to Sravdopata & =(2,-1) kon p=(-3,2).
o) No vroloyicete To yvOUEVO @ - (2& - E) . (Movéwoeg 10)
B) Na Bpeite 1o didvooua y = (X,y) otav ¥ L o kot |7| =/5. (Movaoeg 15)
16427. Aivovtal ta onpeia A(-2, 3), B (0, 8),T' (5, 3) kat A (10, 5). Na vmoAoyicete:
Q) TO ECMOTEPIKO YIVOUEVO AB-TA. (Movaéoeg 12)
B) ™ yovia Tov oynpatifel to didvocpa u=AB+T'A pe tov aova x'x. (Movaoeg 13)
, , B I

16428.Atvovtat ta Stavdopoto o Kot B e |(l| = < B‘ =5 Kol ‘3(1 + 2[3‘ = ‘a - 2[3‘ .
o) No arodei&ete Ott: o - B = —%. (Movéoeg 15)
B) Na vmoroyicete ) yovia Tov Stovoopdtov d Kot E . (Movadeg 10)
17075.210 dutmhavo oynuo Sivovtal To SIevOGLLOTOL o
AB xat AT tov KOPTESLAVOD EMITESOV . 3 A
o) No omodeifete 6Tt AB = (4,-3) xa AT = (0,-2). 5

(Movéadeg 12) .
B) No vrohoyicete T0 EGOTEPIKO YIVOLEVO TOV o r 5 .
SLVUoUATOV AB xat AT . EE t oz 3 4 5 F T 2

(Movadeg 13) -

20685.Atvovtar ta Stavdopata G =(1,1),w =(-10,2) kot ta onpeia A(-1,2), B(B, 0), T(0, y).
Ta davocuata i, AB givon kdeto kot To dlvoopo W eivat TapdAinio 6to Siavocua AT .

a) Na Bpeite Tic cuvteTaypéveg Tov SLovOGHATOG AB xat va. amodeiete 6L P = 1. (Movdodeg 9)

B) Na Bpeite T1g cuvTETAYUEVES TOV SLOVOCUOTOG AT kot va amodeitete OTL ¥ :g . (Movddeg 9)
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v) No vroloyicete T0 E6OTEPIKO YIVOUEVO AB-AT. (Movddeg 7)

20888.Aivovtot To dtavdouata ., Kol ¥, Yo To 0Toin 1oyvovV:

|&| =4, B‘ =5, (&:B) = % kat 7 = 28 + 3B .Na vrohoyioete:
0) TO E0ATEPIKO YIVOUEVO O B . (Movaoeg 10)
B) to pétpo tov davdouaTog ¥ . (Movaoeg 15)

22170. Atvovtat ta Stavdcpate 6 = (—1,3),B = (—2,—%} KoL v = (xz,x — 1) )
a) Na Bpeite Tig cuvtetaypuéveg Tov dtavocuatog i = o — 2B . (Movaodeg 07)
B) Na Bpeite Tovg aptBpods X Yo Tovg omoiovg Ta dtavocuoto U = (3,4) Kot v efvorn kGBeto. (Movadeg 09)

v) Na Bpeite Tovg ap1Opovg X Yo Tovg 0010vg TO, SIEVOG LT v Kkat B givar cvyypappukd; (Movadeg 09)
22554. Xto kapteoiavd eninedo Oxy, pe povadiaio StavOicHaTe TV 0EOVOV X X, V'Y T f,j avtioTolya, To
onueio A kot B égovv dravdouata 0écewmg OA =31+ 23 kot OB =61 —j .

1y —
‘Eoto M éva onpeio tétolo mote OM = g(2OA - OB) .

a) Na amodeitete ot

i. AB=3i-3j. (Movédec 8)
ii. OM =] . (Movdodeg 8)
B) No Bpeite t0 ecmTEPKO YIVOUEVO AB-OM. (Movdaodeg 9)
40 Ofpa
15320.Aiveton mtaparlinidypappo OALB pe OA =d ka OB = E , OOV 0 KO [§ elvar pn pundevika
dtavdopoTa.
a) Na deitete ot
—2 — -
i. [or] =ﬁr+2a5+$r. (Movésec 9)
— 2 - —
. [AB] =[af ~23-p+[p[ - (Movédec 9)
p) Av ‘ﬁ‘ = ‘A—B , va dgiete 0t 70 OAIB €ivar opHoydvio. (Movddeg 7)

18520.a) No amoderydei 6Tt yioo OA0 T SLOVOGLOTA &,E oyvEL:
~ —|2 . -2 . -2
jG+B[ +[a-p =2fa+2p o
(Movadeg 06) B
B) Atveton 1o maparinAdypaupo OAI'B pe OA =d ka1 OB =E .

i. No oyedidoete ta dovocpota d+f Kot a—f .

(Movadeg 05)
ii. No ddocete ) yeoperpikn epunveio g ootntag (1). .
(Movaodeg 04) o /\
v) ‘Evo chpa cupeton mhve o€ Aglo eninedo amd dvo avBpdmovg, ot Fy

onoiot eackovv mdve o avto dvvapelg F ko E, avtictoyoa,
OT®G QaiveTal 6To TOPaKAT® oyfua. Ot duvdpelg Exovv ica PHETPa
10 N (Newton) kot 1 yovia mov oynuotilovv gival 60°.

7
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No 6%ed146ETE TNV GUVICTAUEVT dVVALN F ka1 var Bpeite 10 pétpo g. (Movadeg 10)

18547.Aivovton ta onpeia A(0,—1), B(A,1) kou T(A—2,A=3), émov LeR.
a) Na Bpeite 11g Tiég 00 A € R dote :

i. Ta onueia A, B kot I" va givor Kopupég Tptydvov. (Movéadeg 8)
ii. To Tpiyovo ABI va eivan opBoydvio pe A=90". (Movdadeg 7)
P) ' A =-2 ,va Bpeite:

i. To ecwtePKo YvoLEVO AB-AT. (Movéaodeg 4)
ii. To gpPadod tov Tprywvov ABI. (Movéadeg 6)

18243.0smpoipe Ta dStavdouaTo &,B ne |6c| =2, B‘ =4, (&:E) =§ Kot T S10VOGHOTO Y = O —E Ko

5=20+p.

a) Na Bpeite o a B . (Movdideg 5)
P) Na Bpeite 10 Y-S . (Movdodeg 7)
v) Na Bpeite ta |§r 13 (Movddeg 8)
0) No PBpeite ™ yovia (?: S) . (Movddeg 5)
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EvOsia

E&icmon gvl0scia
20 Ofno

15027.Atvovtan ta onpeio A(1,-1) ko B(3,5) 6nwg paivetor 1o
TOPOKAT®D CYNLLOL.
a) Na Bpeite 10 cvvtereotn devBuvong g evbeiog AB.

(Movaoeg 7)
P) No Bpeite T1g cvvteTaypuéveg tov pécov M tov tufpatog AB. &
(Movidec 8) A® M °s

v) Na Bpeite v e&icmon g pecokabétov Tov Tufuatog AB.
(Movaoeg 10)

15044.Atvovron to onpetor A(0,5) ko B(6,-1).

a) i. No Bpeite Tov cvviedeotn dievBuvong g evbeiag mov diépyetal amd ta onpeio A kon B.
(Movdodeg 5)

ii. No amodei&ete 6T1 10 PEGO TOL EVBVYpaLOL TUAaTOG AB, glval To onpueio M(3, 2) . (Movaodeg 5)

P) No Bpeite v e&lomon g pecokdfetng evbeiag (€) Tov gvbdypappov Tuqpatog AB.  (Movddeg 15)

15271.Atvovton o onueia A(- 3, 2), B(1, 6) o I'(- 13,-7) .

a) Na Bpeite to cuvteleat) dievbuvong trng gvubeiag mov diEpyetar omd Ta A, B. (Movdoeg 8)
B) No amodei&ete 6T1 1) gvbeia mov Siépyetan amod ta A, B éxel e€icmony =x+ 5. (Movadeg 7)
v) Na attiohoynoete yiati to onueio I' dev givon mévo oty AB. (Movaoeg 10)

15986.Atvovton o onueia A(1,1) ko B(2,3).
a) i) No Bpeite 10 cvviedeot dievBvvong g evbeiag mov diépyeton amd ta A, B.

ii) No amodei&ete 0t 1 e€iowon tng evbeiag AB sivai n (8) (y=2x—1. (Movaodeg 12)
B) Na sEetdoete av to onueio I' (2!, 5) aviikel otnv gvbeia (&). (Movédeg 13)

16002.2¢ tpiyovo ABI givar A(3,- 2) ko I'(5, 2) . Av to onueio M(3,%j elvat 1o péco g BI', tote:

a) Na arodeitete 6TL B(1,- 1) . (Movdoeg 9)
B) Na Bpeite to prrog g mhevpac BT (Movadeg 6)
v) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog Al (Movadeg 10)

18236.Z¢ tpiymvo ABI givar A(- 1, 5) kou B(2, 1) . Av o1 mhevpég AT ko BI' Bpickovion mdve oTig

. 1 : .
gvbeleg €, 1y=-x+4 Ko g, y= _EX + 2 avtiotory o, TOTE:

a) Na amodeiete 6t (4, 0). (Movadeg 12)
P) Na Bpeite:

i. T0 ovvteleotn devBuvong g gvbeiag Al (Movddeg 6)
ii. v e&icmon tov vyovg BA. (Movadeg 7)
18351.Atvovtar ta onpeio A(-1,5), B(3,3). Na vtoloyicete:

a) Tig cvvtetaypéveg Tov pésov M tov tunuatog AB. (Movadeg 8)
P) Tov cvvteleotn| dievbuvong g evbeioc AB. (Movadeg 8)
v) Tny e€icwon g pecoxabétov (1) Tov TpuRpatog AB. (Movddeg 9)

21662.Atveton n evbeia &: —x +y —2 = 0 ko Ta onueia A(-5,1) ko B (-3,5).

a) Na Bpeite To cuppeTpikod tov onueiov A g mtpog to onpeio B. (Movaoeg 10)
P) No Bpeite:

i. v e&lowon g evbeiog € mov diEpyeTor amd To B ko sivar kdBetn oy €. (Movadeg 5)
ii. To onpeio TopNg Twv gvbeldy € ko €. (Movaodeg 5)
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iii. To cvupeTpKd Tov onueiov B wg mpog v gvbeia &. (Movaodeg 5)

21162.Aivovton To onpeio A(3,2) kot B(-1,-6) . Na Bpebovv:

a) Ot cvvtetayuéveg Tov pécov M Tov guBoypoppov Tjpatog AB. (Movaodeg 8)
B) O cvvtedeotic 61evBuvong TG evbeiog Tov diépyetar amd ta onpeio A kot B. (Movaodeg 8)
v) H e&icwon ¢ pecokabétov gubeiog (€) Tov evBuypappov tuipoatog AB. (Movdoeg 9)
21964.Atvovtou to onpeio A(4,-2) kai 1 gvbeia (g1) pe e&icmon: x —y +2 = 0. Na Bpeite:

a) v evbeia (€2) Tov diEpyeTal amd To onueio A kKo ivarl kaBetn otnv gvbeia (&1). (Movaodeg 6)
P) to onpeio topng B, Tov gvbeidv (&1) ko (€2): y=—x+2. (Movddeg 8)
v) to svppeTpikd I' tov onueiov A, wg mpog v gvbeia (&1). (Movadeg 11)

22071.01 mhevpég AB kar AA evog maporinioypapupov ABIA €xovv eiodoelg x +2y +1=0 kot
2X +y+5=0avtictoryo Kal 10 KEVIPO TOL TaPUAANLOYpALLLoL gival To onueio K(1,2).
a) No amodeilete OtL:

i. H xopupn A tov maporindoypapupov £yl cvvietoyuéveg A(-3, 1). (Movaodeg 08)
ii. H xopvon I' Tov maparinioypdppov éxel cuvtetayuéveg I(5, 3). (Movadeg 07)
P) Na Bpeite tic e€lodoelg Twv AAAwv 600 mhevpmdv Tov Bl kot T'A. (Movaodeg 10)

22092.Atvetan tetpamievpo ABTA pe kopven A(1,4). H mhevpd AA éxet eéicwon 3x —2y +5=0kon
dymviog BA €yet eéicwon y=x+2.

a) Na arodeiete 6TL 1 KopvEN A €xel ovvteTaypuéveg A(=1,1). (Movaéodeg 12)
B) Av ot draydvior AT kot BA tov tetpamiedpov tépvovion kdbeta, va Ppeite tnv e€icwon g daywviov
AT (Movaodeg 13)
22173.Aivetar 10 teTpdymvo ABI'O pe xopueég ta onueia A(0,4), B(4,4), ¥

I'(4,0), O(0,0). Zmv dwydvio Al" maipvovpe onpeio Z, 1€1010 MoTE A B

AZ :%E . Emiong, Becwpovpue 1o péco A e BT

a) Na Bpeite: a

i. Tig cvvteTaypéveg Tov onueiov A. (Movaodeg 07)

ii. Tic ovvteTaypévec Tov onpeiov Z. (Movadeg 09) z

B) Av to onueio A givan 1o (4,2) kot To onueio Z 1o (3,1), va amodeifete .
ot 1 gvbeio ZA givar kaBetn oty gvbeio AT (Movaoeg 09) o r

14970.Z¢ opBokavovikd cHoTnue cuvietaypévav Bempodue To onueio M(2, 1).

a) Mo evBeia (€) pe ovvtedeotn dievbuveng A Siépyetar amd to M. Na Ppeite:

i. Tnv e&lomwon ™.

ii. [la woteg Tipég Tov A 1 gvbeia oymuartilet Tpiymvo pe Tovg AZovec. (Movaodeg 6) (2+4)
B) Eotm 6111 gubeia (&) Téuvel Toug a&oves XX kol y'y oto onpeio A, B avtictoya.

i. No Ppeite, pe ) fondeta tov A, ta punkn tov tunudtov OA, OB.

ii. Na Bpeite yio moleg Tipég Tov A 1 evbeio oynuatilet pe Toug dEoveg 1600KeEAEG TPiy®VO.

iii. Na vmoloyicete, og KGO mepinTtmon, T0 UPaddv TOL 1IGOGKEAOVG TPLYDVOL OV cynuoTileTal.
(Movadoeg 19) (6+7+6)

14978.Aivovtal o onueia A(1,1) ,B(3,3) .
a) Av M(x, y) onpeto tov emmédov, va Bpeite t1g amootdoeig d,,d, tov M amd ta A kot B avtictoya.

(Movdideg 6)
B) Na ypayete t oyéon mov npénet vo mAnpovv ot d, ,d,, dote to onueio M va avikel 6t pecokdadeto
tov AB. (Movéodeg 4)
v) No Bpeite v e&icmon ¢ pecokabétov tov AB. (Movdaodeg 8)
0) No Bpeite onpeio Z této10 dote 10 Tpiywvo TAB va gival 166TAgvpO. (Movdaodeg 7)

10
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15042.Atveton tpiyovo ABI ko onpeio tov emimédov M, 1€1010 MOTE: AB-2AM+ AT =0.

a) Na amodeiete 6t ta onpeia B, I', M givai cuvevbetokd.
B) No amodei&ete 611 To M givar to péco tov BT

(Movéodeg 8)
(Movddeg 2)

v) ‘Ecto mpaypatikol apiBuoi k, A tétotol dote AB-Al'=k kot AM-BI'=A.

Av gmmléov givar YvooTtd 0Tl Yo To un TopdAinia dtvoopato AN, AB oyvel 6Tt kAl =AAB, 101¢:

i. Na amodeiete 6t1 k=A=0.

(Movéodeg 7)

ii. Na anodeiéete 011 10 Tpiywvo ABI givar opBoydvio kot icockeréc. Na tpocdiopicete Tnv opOn yovia

KOl TIC TAEVPEC OV €lvan 1G€C.

15029.210 dumhavé oynua Sivoviar ta onpeia O(0,0), A(l,\/§ ), B

a) Na Bpeite v e€lowon g gvbeiag OA kabdg Kot T yovia
® Tov oynuatifel pe Tov aova x'x.

(Movddeg 6)

P) Na Bpeite v e&icmwon ¢ evbeiag AB kabBmg kot ) yovia ¢
7ov oynuatilel pe tov dEova X X.

(Movdideg 6)
v) Na dei&ete 611 10 Tpiy®¥vo OAB givor opboydvio Kot
LGOCKEAEG UE A=90". (Movdoeg 7)
-1
6) Na deifete 0t €015° = V3 .
V3+1
(Movadeg 6)

15275.Z¢ opBokavovikd cOoTN e cLVIETAYUEVOY BEmPODLLE TO oM

(Movéodeg 8)

(\/§+1,\/§—1).
A

peio M(2, 1).

a) M gvbeia (g) pe cuvteleotn) dievBvvong A diépyetor amd To M. Na Bpeite:

i. Tnv e&icmwon .

ii. [0 Toteg Tipég Tov A 1 gvbeio oynuatilet Tpiywvo pe Tovg d&ovec.

(Movéodeg 2)
(Movdodeg 5)

B) Eotm 6111 gubeia (&) Téuvel Toug AEoves XX ko y'y oto onpeio A, B avtictotya.

i. No Bpeite, pe ) fondeta tov A, ta punkn tov tunudtov OA, OB.

(Movadeg 6)

ii. Na Bpeite yio moteg Tipég Tov A 1 gvubeia oynpatilet pe Tovg aEoves 10ookerég Tpiymvo. (Movadeg 6)
iii. Na vroloyicete, og KGO mepintmon, T0 EUPaddV TOL 1IGOGKEAOVG TPLYDVOL OV coynuotileTal.

(Movéaodeg 6)

16003.0cmpovpe Ty oucoyévela TV gvBedY €, : (a - 4) x—2ay+a+4=0,aeR.

a) Na Bpeite tic evbeieg mov mpoxvmToLY OTaY 0 = 0 Ko 6tay o = 1 ko Katdmy va Tpocdlopicete 1o

Kowd toug onpeio M.

P) No amodei&ete 611 OAeg 01 evbeieg TG oucoyévelag diEpyovTal amd To M.

(Movdoeg 8)
(Movdideg 6)

v) 'Ecto 6T pia evbeia tg mopandvo okoyévelog Tépvel toug Betikovg nuuaéoves Ox, Oy ota onpeia A

ka1 B avtictoya.
i. No amodeiéete ot10 << 4 .
ii. Na Bpeite yio mowo Tipn tov a woyvet (OA)= 2(0B)

17078.Atvovron ta onpetor A(3,2a), B(4,a), I'(a+1L1-a) kat A(a,1), pe aeR.

a) No amodeilete OtL:

i. H gubeia mov 61épyeton amod ta onueio A kot B éxet eéicowon y = —ax + 5a..

ii. Ta onueio I' kot A aviikovv otnv gubeio AB av kot povo av o =

iii. To tetpdmievpo ABI'A givor mapalinAdypappo étov o #

P) Ocwpnote TOV IGYLPIGUO:
«Ymapyel mpaypatikdg aplfuds o dote 1o tetpanievpo ABIA va

(Movadeg 6)

(Movdodeg 5)

(Movdideg 6)

+
> _;/i . (Movdodeg 7)
+
> _;/i . (Movadeg 7)
glvon TeTpAy@vo.»

(Movéodeg 5)

Eivatr aAn01g 1 wevudng o mopamdve 1oxvpiopds; Na aitioAoYNGETE TV AAVINGY| GOG.

11
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18568.Atvovron T onpeto A(2,4), B(—-1,0) kou I'(3,-2).

a) Na arodeitete 6T1 To onueia A, B, I amotedovv kopueég tprymvov ABT. (Movaodeg 04)
B) Av n evbeio AB téuver tov dova y'y og éva onueio A kot 1 evbeio AT téuvel tov a&ova XX o€ éva
onueio E, tote:

i. No Ppeite 116 ovvtetaypéveg Tov onpeiov A kot E. (Movaoeg 10)
ii. Na anodeiéete 011 AA =2AB ko1 AE = 2ET . (Movaodeg 06)
v) Na amodeiEete 6TL 1 gvbeio AE givon mapdiinin g BI'. (Movaodeg 05)

T'evikn nopen v0scia
20 Ofno

15657.Atvovton ot evfeieg €, : 2x+y =06 Kot €, : X -2y =-2

a) Na Bpeite 10 Kovo Tovg onpeio M . (Movéodeg 12)
B) No deitete 0T1 01 eveieg €, €, kan €, :3x —y =4 diépyovrat omd 0 id10 onpeio. (Movaoeg 13)

16766.Atvovtal ot gvbeieg (€1) kan (€2) pe e&lomoelg X — 3y = 4 ko 9x + 3y = 6 aviicTorya.

a) Na amodeiEete 6t o1 evbeieg (€1) kou (€2) etvan kdBeTeC. (Movéaodeg 8)
B) No amodei&ete 61 01 gvbeieg (g1) xan (€2) Téuvovtal oto onueio A(1, — 1). (Movddeg 8)
v) Na Bpebei n e€icwon g gvbeiag n omoia diépyetat amd To onpeio A kot eivar kdBetn otov aEova X 'X.

(Movédeg 9)

22072.Atvovtar ot e&iodoeig (1): Ax +(A—1)y—4=0 kon (2): (3A+1)x—2ky—-7=0,1eR.
a) Na arodeitete 6t o1 e€lomoeis (1) kot (2) mapiotdvovy e€lomaoelc evbeidv Yo kébe A e R .

(Movaodeg 15)
P) No Bpeite Tig Tipég ov A € R, dote o1 evbeieg pe egomoeig Tig (1) ko (2) va givar peta&d Toug
KkG0Oeteg. (Movaodeg 10)

22171. Aivovtar ot evBeiec €, :3x —y=5kar &, : x—y+1=0.

a) Na Bpebei to onueio toung toug M. (Movaoeg 10)

P) No Bpebei n e&icwon g evbeiag mov diEpyetar amd to onueio M(3,4) kot etvar kGOt oV (£2).
(Movaodeg 10)

P) Na Bpebet éva dtdvooua mapdAinio oty (€1). (Movaodeg 05)

15004.0)) Na Bpeite mv e&icwon g evbeiog €, mov diépyetar amd to onueto A(4,2) kar B(8,5).

(Movddeg 5)
B) Av g, :3x —4y -4 =0, va deifete 611 o&ela yovia mov oynpatiCel pe v evbeia
g,:Tx—y—1=0 givon ¢ =45°. (Movadeg 8)
v) Na Bpeite to onueio Topng tov €, kot €, . (Movddeg 4)

0) No Bpette v e&icmon gvbelog €, Té€toag doTe N €, vo dygotouel t yovia mov oynpotilovy o
gvbeieg €, xat €. (Movédeg 8)

15253, Atvetan  eiowon (u* —1)x+(3p® =2 —1)y = 5p° +4p+1=0 (1), 6mov peR.

a) Na Bpeite yuo moteg Tipég tov p (1) Topiotdvel evbeia € . (Movddeg 5)
P) Na Bpeite yio moteg TiéG ToL W o1 gvbeieg € :
i. elvarl mopdAinAeg otov X'X . (Movadeg 4)
ii. elvol TopdAdnieg otovy'y . (Movadeg 4)
iii. d1épyovrar and 1o (0,0) . (Movaddeg 4)
v) Na dei&ete 6T1 OAeg o1 gvbeieg € mov TpokvITOLY ald TNV (1) Siépyovtan amd oTabepd onueio.
(Movddeg 8)

12
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15475.A%0 gpyootacio A kKot B ta omoia o€ éva choT IO _
ouvieTaypEVEY Exovv cuvtetayuéves A(2,1), B(4,3), Bpiokovton 7
KOVTG G€ L0l 0KT TOL TPOKELTAL VO KATUOKELUGTEL Lo amofadpa A @
Kat Ba e&uanpetel Ta Vo EpyocTaciaL.

a) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiag Tov cuvdéel Ta dvo i
£PYOCTAGIOL. (Movaédec 8) AKTH —/-
B) Av n aktn givor evBOypapun pe e€icoon €y =2x — 7, va Ppeite T1g

GUVTETAYIEVEG TOV GMUEIOV TNG OKTNE 6TO 0Toio TpEmel va, Tomobetn el n amofdbpa dote vo améyet €&

{oov amd Ta OVO EPYOCTAGLO. (Movadeg 10)
v) Av 10 {ntovpevo onpeio tov epotiuatog ) eivor N(4,1), va Bpeite m6c0 anéyel To kGOe epyocTdcio
omd To onpeio aTod. (Movadeg 7)

15439.Mia potevn aktiva diepyopevn and to onpeio A(2,3) KoL TPOOTTTOVGO oTNV gvbeia (g)

pe eiowon x+y+1=0,, petd mv avéxiaoct mg diépyeton and to onpeio M(L1).

Af(3,1)

(clizgt+y+1=0

a) i. No amodei&ete 011 1 mpoPoAr| Tov onueiov A mtdve oty gvbeia () elvar 1o onpeio H(—l,O) .

(Movadeg 7)
ii. Na amodei&ete 011 T0 ovupeTpikd ToL oNUEioL A ¢ Tpog TV gvbeia (&) eivar To onueio A'(—4. - 3) .
(Movadeg 5)
P) i. Av yvopilete 6T 1 avaxkodpevn axtiva etvon 1) gubeia (82 ) 1 omoia S1€pyeTaL amd T oNEio
A’, 2, M, , tote va Bpeite v eicmon . (Movaddeg 4)
ii. No Bpeite 11g cvvtetoyuéveg ToL ONUEIOL TPOCTTOONG X TNG POTEVIG UKTIVOG (81 ) TAvm
otV gvbeia (€). (Movddeg 5)
v) Av Z(—%,—%j , T0TE va Ppeite v e£lomOoN NG TPOSTIMTOLGAG AKTIVAG (81) . (Movadeg 4)

16477.Z¢ kopteciavo cvotnua cvvistayuévov Oxy , 1 eéicmon evbeiag ex: AX + (1 - k) y+2=0

010V A ap1OpOG TOL PETAPAAAETAL 6TO R |, TOPIOTAVEL TN QOTEVY] OKTIVO, TOV EKTEUTEL EVOC
TEPLOTPEPOLEVOG Papog D . Akdun divetar 0Tt Eva eoptnyd TAoio gival aykvpofoinuévo oto onueio

0(0,0) .
a) i. Na Bpeite tic ouvtetayuéve tov eapov @ . (Movadeg 10)
ii. Na e€etdoete av vIapyEl EOTEWN OKTIVO TOV EKTEUTETOL OO TO PAPO TPOG TO AyKVPOPoAnuévo TAoio.

(Movadeg 5)

13
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B) 'Eva pvpovAikd mhoio P Bpioketan
Bopeta tov papov @ . H potevn

axtiva Tov eatilel to P éyel e&icwon
Xx+y+4=0 . Na Bpeite 11g cLVTETAYUEVECS

Tov onpeiov P dtav givar yvootd 6t
GUVTOUOTEPT] SLAOPOUT| TOV TPETEL VAL SLOVOGEL
TO PLHOVAKO TTAOIO YO VO, ThEL TPOG TO
aykvpofoinuévo eoptnyo mhoio ivar ion

pe 4 povadeg pnkovg.  (Movédeg 10)

18244.Atvovton o evbeieg €, 1y = V3x kat €, y=X.

o) Na oyedidoete 11§ €,,€, 010 1010 opHokavovikd cOoTNHA AEOVMV. (Movadeg 6)
B) Na Bpeite ™) yovia mov oynuatilet kdbe o amod tig evbeieg €, kat €, pe Tov dEova X 'X.

(Movdideg 6)

v) No axtioroynoete yati  o&ela yovia tov g,,&, etvar 15°. (Movadeg 3)

\/§+1
22

21160.Z¢ xapteciavo cvotnue cvvietaypuévav Oxy Bempolpe to Tpiywvo mov opiletal and Ta onpeio
0(0, 0), B(k, 0) xor I'(0,2x) 6mov Kk BeTicdg mpaypoatikds apduds. EEwtepucd tov tprydvov OBIT
katackevalovpe tetpdynve OBAE kot OI'ZH, tote:
a) Na Bpeite tic e€lomaoelg tov evbeidv mov avikovy ta evdvypappe tuqpata I'A kol BZ.

(Movadeg 10)

0) No amodeifete 611 oLvlS' = (Movadeg 10)

B) Na Bpebei n e€icwon Tov Vyovg tov Tprydvov OBI wov diépyetat amd to O. (Movadeg 7)
v) No anodei&ete 6t1 o1 gvbeieg ['A, BZ kot o DYyog tov ) epotiuatog diépyovtat 0md 1o 1010 onpeio.
(Movdideg 8)

Eppadov tpryc@vov

15440.Aivovton ta onpeio A(0,2),B(3,0) kar I'(L1).

a) Na Bpeite TIg cuVTETAYUEVES TOV OLOVUCUATOV AB,AT . (Movadeg 9)
P) i. Na e€etdoete av ta onueia A, B kot I' opilovv tpiywvo. (Movadeg 8)
ii. No vroloyicete 10 gpfaddv tov tprydvov ABI. (Movddeg 8)

16194.Aivovtan ot gvbeieg (1) : 8y +y—28 =0, (g2) : x —y+1 =0, (&3) : 3y+4y+5=0.

a) Na Bpeite t1g cvvretaypéveg Tov onueiov topung M tov (g1) Kot (€2). (Movaoeg 09)
B) Av 10 onueio Toung givar to M(3,4) va vtoloyicete:

i. To pétpo tov Sravvopatog OM , 6mov O N apyf ToV aEdvVov. (Movaoeg 08)
ii. Tnv andctaon tov onueiov M amd v gvbeia (&3). (Movadeg 08)

16425.Atvovton ot evfeieg €, @y zgx +1 kot g, :x :%y +9.
o) No anodeiéete otu €, / /¢, . (Movédeg 12)

B) No vroroyicete TV andotacn TV evdeldv €, Kot €, . (Movaoeg 13)

16759.Aivovtat ot gvbeieg (€1), (g2) ko (&3) pe e€lodoeic X — 2y =—1, 2x + y =4 kot y = —1 avtictoiya.
a) No amodei&ete 611 o1 gvbeieg (1) kot (€2) eivon kabeTeC. (Movdaodeg 8)

14
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P) No amodeilete 0TL 01 gvBeieg (&1) Kot (£2) TEUVOVTAL GTO ONUEID A (l,gj . (Movadeg 9)
5°5

v) Na vtoloyicete v amdotact Tov onpeiov A amd v gvbeia (£3). (Movadeg 8)

16769. Atvetar tpiyovo ABI pe kopvoég A(1,7), B(-1,5) ko I'(3,3).

a) Na vroroyicete to uPaddv tov Tprydvov ABI. (Movadeg 09)
B) Av M givar T0 péco g mhevpdg BIT, t6te va vtoloyicete:

i. Tic ouvteTaypuévec tov M.

ii. Tnv e&lomon g dapécov AM. (Movaoeg 16)

16771.Atvovtan o onpeio A(2,1), T'(4,-1) kot 10 Stévoopo AB 2(3,—1) .

a) Na Bpebel to onpueio B. (Movadeg 09)
B) Av B(5,0):

i. Na dciéete 011 Ta onpeio A, B ko I' oynuatifovv tpiyovo. (Movaoeg 08)
ii. No vmoloyicete 1o gppadov tov tprymvov ABT. (Movadeg 08)

16774.Atveton tpiyovo ABI pe kopuég ta onueio A(2,5), B(3,6) kot I'(-1,-2).

a) Na Bpeite Tov cvvtereotn dievbuvong g gvubeiag BI. (Movadeg 07)
B) Na Bpeite v e&icmon Tov Vyovg Tov dystal amd To A. (Movadeg 09)
v) Na Bpeite v yovia mov oynuotilel n evbeia AB pe tov d&ova x X, (Movaoeg 09)

16810.210 0pBoKavOVIKO GUGTNLLO GUVTIETAYLEV®V BE®POVLLE T o LEin

A(1,1), B(5,2), I'(0,-2) kot A(8,0).

a) No torobemoete Ta Topoamdve onueia Tov ETTESOL G £V TPOYELPO GYNMa Kal Vo arodeifete OTL TO
TETPATAEVPO LLE KOPLOEG TO. onpeia avtd givor Tpamélio. (Movadeg 10)
P) No vroloyicete 10 epfaddv tov tpamelionv ToOL EPMTHUOTOC Q). (Movadeg 15)

18240.Aivetan to onpeio A(1, 2) korm gubeio ( €): y =x + 3.

a) Na Bpeite v andctacn Tov onpeiov A and v gvbeio. ( €) . (Movadodeg 7)
B) Na Bpeite v eElomon g gvbeiag (n ) mov diépyeTol amd to A Kot givat TapdAANAN otV (€) .
(Movadeg 8)

v) No oyedudoete 610 1010 opbokavovikd cuoTne GuvTeTayUEVeV Tig evbeieg () ,(e) . (Movadeg 10)

17805.Aiveton to tpiyovo AOB pe A(3, 4), B(7,1), O

, , . 12 16 !
N apyn TV a&ovov Kot o onueio A(??]
¢ mAgvphg AO. .
a) Na Bpeite Tig cuvteTaypéves TV SLOVOGUATOV
OA Kt AA .
(Movadeg 7)

B) Na dei&ete 6T1 AA = %6& . (Movdoeg 9)

Y) Aiveton 61 (OAB) = % TETPAYOVIKEG HOVADECS.
Na Seitete 6T (AAB) = %(OAB) ) (Movéadeg 10)

18733.Aivovron ta onpeia A(4,3), B(1,1) kar I'(6,0).

a) No Bpeite Tig cuvTETAYUEVEG TOV SLOVUGUATOV AB kot AT . (Movdideg 8)
P) Na dei&ete 611 T SravdopaTo AB xat AT &ivar ké0ero. (Movadeg 8)
¥) Aivetan o onueio M(%,%} . Na deiéete o1t (MA)=(MB). (Movédeg 9)
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18979.Atvovton o1 evbeieg €, :2x +3y =5 kot g, :4x + 6y =8.

o) Na dciEete 611 01 gv0¢ieg €,€, elvon Taparinles. (Movadeg 10)
P) No amodei&ete 611 To onueio A(1,1) sivon onpueio g evbeiog €. (Movadeg 5)
v) No Bpeite v amdctocT Tov onueiov A amd v gubsia €. (Movaoeg 10)

20885.H evbeia € diépyetan amd 1o onueio A(-3, -1) kot oynuoatilel pe tov déova XX yovia %Tn .

a) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiag €. (Movadeg 12)
P) No amodei&ete 6T TO £UPdO TOV TPLYDVOUL, TOV TyMuatilel n evbeia € pe Tovg dEoveg X X KUYy,
eivar: E=8. (Movaéoeg 13)

20864.Atvovtar ot gvbeiec: €, :2x+y—6=0 kot &, :2x+y+2=0.

a) Na deilete 0T1 01 gvBeieg €, koL €, givon TapAAANAEC. (Movadeg 12)
B) i. Na dei&ete 0t 10 onpelo A(0,6) avikel oty gvbeia g, . (Movadeg 5)
ii. No voloyicete v amdoToon TV €VOEOV € KOLE,. (Movdideg 8)

20926.Atveton m gvbeia €:x — 2y =1xo1 ta onueia A(0,2), B(1,0) .
a) No arodei&ete 6T1 T0 onpeio B aviikel otnv evbeia € evd to onpeio A dev givar onpelo g e.

(Movaoeg 08)

P) Na Bpeite v amdctoom tov onueiov A amod v gubeia . (Movaoeg 08)
v) No vtoloyicete Tnv amdotact tov A amd to B kot va amodsiete 611 1 Tpofoin Tov A

otV gvbeia € eivar to B. (Movadeg 09)

14984.0cmpodue ta onueia A(— 2,— 3) kat B(7, 9). 'Ecto S 10 60volo twv onpueiov M mov eivatl kopugég
TV tpryoveav AMB oote (AMB) = 12 t.p.

a) Na arodei&te 60T1 10 S amotedeiton omd To, oNUEiD TOV TOPAAANAWDV EVOEIDY

(g):4x—3y—-9=0«am (g,):4x-3y+7=0. (Movédeg 9)

P) No amodeilete 6TL 1 evbeion AB givor n pecsomapdAinin tov (&1) kot (&2). (Movadeg 9)

V) Bewpodpe évo onueio M1 oty (£1) kot éva onueio Ma oty (£2) dote va oynpatifeTol T0 TeTpaTAELPO
AM;BM,. [1660 eivar to gpfaddv tov; [1oca terpdmievpa AXBY vrdpyovv, av to X wpénet va gival
onpeto g (€1) kar to Y onueio g (€2), mov €xovv 1o id10 guPadd pe to AM BM,; EEnynote.

(Movdaodeg 7)
15194.Aivovtal To onueia tov emmédov A(1,1), B(4,4) xou I'(3,1).
a) Na deiete 0T1 T0 oMueia ovtd oynuatilovy tpiymvo. (Movdaodeg 7)
P) Na deilete 6T 1 pecokabetoc Tov tufpatoc BT etvor 1 gvbeia (s): y= —%x +% . (Movdadeg 9)
v) No Bpeite onueio K g gvbeiog (€) Tov P) epmtipatog tétoo wote (KA) = (KB) .
T 1d6Ta £yt 10 onpeio K ; (Movéadeg 9)
15273.0smpodpue ta otabepd onueia A(3,4), B(2,5) xar I'( - 2,2) xot o petafAntd onueio
M(40-1, 3a+1),0eR.
a) Na arodeitete 6t t00 A, B, ' oynuatifovv tpiymvo. (Movddeg 5)
B) Na Bpeite v e&icmwon ¢ gvbeiag BI'. (Movadeg 5)
v) Na amodeigete 6T Ta onueio M kvodvtal otnv gvbeio mov diépyeton omd 10 A Ko givort TapdAAnAn
omv BI. (Movaddeg 7)
0) No amodeifete 6Tt Yo omoradnmote BEomn Tov onueiov M oyvel (MBIY) = (ABT) . [Tog attioloysitot
OVTO YEMUETPIKE; (Movadeg 8)

16



9-10-2022 www.Askisopolis.ar

15380.Atvovtat o onueia A(1,3), B(—2,2) koin evbeia e: 3x+y+a=0,pe aeR.

a) Na Bpeite yio Tola T Tov o, 1 omdcTacT Tov onpeiov A amd to onueio B givat ion pe v amdctaon

Tov onueiov A amd v gvbeia . (Movddeg 8)

Pp)Twowa=4

i. Na Bpeite 10 euPfadov tov tprydvov ABI, émov I' to onueio toung g evbeiag € pe tov d€ova y'y.
(Movaddeg 8)

ii. Na Bpeite 10 onpeio g vbeiog € mov améyel TNV LIKPOTEPT OTOGTAGT OO TNV PN TOV 0EOVDV.
(Movadeg 9)

15433.A%0 owicpoi A kot B fpickovtar otig 0éoeig mov opilovv ta onpeia A(—1,-2) kot B(3,1).

Eéwtepikd tov owiopdv vrdpyet evbhypappog opopog pe e&icwon 8: x +y—-1=0.

a) Na Bpeite o€ mola 0éom Tov dpdUOL O:

i. O oKIopoG A €yel TN KPOTEPN ATOGTACT] OO TOV OPOLLO. (Movddeg 8)

ii. Yrdpyetr 1o Kévtpo Yyeiog tng meployng, av ival yvowotd 0Tl I6amEYEL 0md TOVG dVO OIKIGHOVG.
(Movadeg 7)

B) Na Bpeite ™ 0éon I' evog avtokivitov Tévem oto dpdpo, av givol YvooTo, 6Tt T0 EUPadOV TOL TPIYDVOD

mov oynuatilovv ta tpio onueia A, B kot I' elvar ico pe 8. (Movadeg 10)

15681.Atvovron ta onpeio 0(0,0), A(a,0), B(%,Bj Ko M(%,OJ mov a, B, otadepoi Betiicol

TpOyLatikoi aptfpol.

a) No petapépete to mopondve onpeio og opfokavovikd choTue cvvietayuévoy. Koatomw, va
amodei&ete 6t T0 Tpiywvo OAB gival icookelés Kot o onpeio M givat to péoo g Pdong tov OA.
(Movadeg 6)

B) No amodeibete 61 01 e€lodoelg Tov gvbeidv OB kar AB givar OB : 2fx —ay =0 kot

AB: 2Bx + oy —20p =0 avtictoya. (Movéoeg 8)

v) Av d; givor n amodcTaon Tov onueiov M and v evbeia OB kot dx ) amdoToon Tov onueiov M and v
evbeia AB, va amodeitete 61t d; =d, . (Movédeg 8)

0) [owa mpotaom g Eviheidetog Mempetpiog £xel omodetybei; (Movdideg 3)
15987.Atvovton to onueia A(1,1) ko B(2,3)

a) Na arodeitete 611 1 e€lomon g gvbeiog AB eivar n (¢): y=2 x—1. (Movddeg 8)

B) No attioroyroete av to onueio I (2%, 5) oviker § 0yt 670 Nueninedo mov opiletor and v gvbeia (€)
Kal v apyn tov a&ovov 0(0,0). (Movadeg 8)

v) No attiohoynoete av to eufadov tov tprydvov ABI givar peyaddtepo 1| pikpdtepo amd to eufodov Tov
Tprydvov AOB. (Movddeg 9)

16057.Aivovtal to onpeia A(2,0), B(3,4) kat A€ R.
a) i. No Bpeite v e&lomon mov weprypdpet OAeg Tig evbeieg mov diépyovtar 0md To onueio A kot Egovv

KAiom A. (Movadeg 5)
ii. No amodei&ete 6TL 1) gvbeia, n omoia di€pyeTar omd 1o onueio A, Exetl kKAion A kot anéyel amdoTaom ion
pe 1 amd To onueio B, éxet e&icwon (g):15x -8y -30=0. (Movdideg 8)
P) No amodeilete 60TL vIAPYEL Ko GAAN gvbeia (), extdg amd v (€), N ool diépyetal amd To onueio A
Ko anéyel amdotoon ion pe 1 amd to onueio B . (Movadeg 5)
v) Na Bpeite T1g £100GEIG TOV S1YOTOUMV TOV YOVIOV ToL Gynpatiovv ot gvbeieg (g) kot ().

(Movaddeg 7)

17694.210 ybptn piog medvig TEPLOYNG, TOV Eival EPOSUGUEVOG e OpBOKAVOVIKO GUOTN L
CUVTETAYUEVOV, 000 KOUOTOAELG A kal B éxovv cuvtetayuéveg A(3,6) kot B(7,-2).

a) Avapeca 6Tig 000 KOUOTOAEL, Oa katackevaotel evbeia o1dNPodpoptkn Ypouur, Kabe onueio tng
omolag Oa wooanéyel amd avtés. Na Bpeite v e&icwon ¢ gvbeiag, Tavm otnv omoia Bpioketon n
GLONPOOPOLLKT] YPOUUT. (Movadeg 12)
P) [Have oy cdnpodpopikn ypouu 0o Katackevaotel otabudc X, dote 10 euPaddv e TEPLOYNS TOV
opiletar amod ta onueia A, B kot Z va ioodtan pe 20 tetpayovikéc povades. Na fpeite Tig cuvteToyLEVES
TOV 6TaBpPOov X 0TO YGPTN. (Movadeg 13)
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17695.YmoBétoupe, 6TL o€ €vol eMimedo oL £XOVLE £POJLATEL Le OPBOKAVOVIKO GUGTNLO CUVTETOYUEVAV,
Kivovvrot 0o onpeia A kot B. KaOe ypovikn otryun t pe t > 0 1 B€om tov TpdTov onueiov givol

A(t-1,2t-1) xa tov devtépov B(3t—1,-4t—1).

a) Na Bpeite T1g £loMOELG TOV YPOUUDY TAV®O GTIG OTOIEG KIVOUVTOL ToL V0 onpeia. (Movadeg 8)
B) Yrdpyet ypovikn otrypn| katd tnv omoia Ta Svo onpeio tovtilovrat; (Movadeg 7)
v) No vroroyiotel 1 amdcTOoT TOV 300 GNUEIDY TNV XPOVIKN oTIyu t=2. (Movddeg 5)
0) Na Bpebei 1 ypovikn otiyun t Kotd tnv omoia 1 ardoToeT TOV onpeiov A omd v gubeia

€ 4x +3y+7=01000t0on pg 6. (Movadeg 5)

22073.Z¢€ yapTr LE KOPTEGLOVO GUGTNUO GUVTETAYUEV@V 1) BEGM evac Apoviod tpocdiopiletar omd To
onpeio A(2,6) kar 1 Béom evog Thoiov pe to onueio II(A-1, 2+1), Ae R.

a) i. Av to mhoio xwveitar evBOYpappa, va Bpeite tnv e&icmon g TpoyLdg Tov. (Movadeg 07)
ii. No e&etdoete av to mhoio O mepAceL Amd To ApdvL. (Movadeg 05)
B) Av telikd To TAOI0 dev TEPAGEL O TO Aavi, va Ppeite:

i. [Towa ivon 1 Ao ATOGTACT TOV TAOIOV OO TO AUV, (Movadeg 06)
ii. To onueio Tov KapTESLOVOD EMTESOL OV PpiokeTal TO TAO1O, OTAV ATEYEL TV EANYIOTN OTOCGTACT| OO
TO MUAVL. (Movaoeg 07)
22262.Atveton tpiymvo ABI pe kopvég ta onpeia A(-2, 1), B(1, 5) kot I'(5, -1).

a) Na vroioyicete to uPaddv tov Tprydvov ABI. (Movadeg 5)
P) Na Bpeite mv e&lomon g gvbeiog BT (Movddeg 5)
v) Na Bpeite v e&icmon tov HVyovg Tov TPLYOVOL amd TNV Kopuen A. X1n cvvéyela vo Ppeite 1o
onueio A g evbeiog BI', amd 10 omoio, 10 A améyel TNV EAAYIOTN OTOGTAOT). (Movadeg 8)

0) Na Bpeite 10 cOvoro TV onueiov M tov emédov yio To. 0moio 1oy VEL: (MAB) = %(ABI") .
(Movaddeg 7)
22265.210 xopteSLOVO eminedo divovrat ta onueia A(1, —1), B(2, 2) kou I'(u—1, 3pu-2), peR.
a) Noa arodeilete 6T koBdg To 1 draTpéyetl to R, 10 onueio I' kiveitar oty evbeia & y = 3x +1.
(Movddeg 6)
P) No amodeibete 611 kabdC T0 K datpéyerto R, ta onueia A, B, I' givan kopvpég tpry@vov.
(Movadeg 6)
v) No anodei&ete 0Tt 10 uPaddv Tov Tprycdvov ABI eivar 6tabepd. (Movddeg 5)
0) Na Bpeite 11g e&lodoelg TV gvbeldv TOV dEpyovTal amd To onueio B kot amd T1g onoieg 10
onueio A, anéyel amodotoon ion pe 1. (Movéadeg 8)

22266.Atveton n e&iooon (2A+1)x —(A—2)y+A—7=0(E) pe A € R xon n evbeia (§) pe e&icwon:
6x -8y +3=0.

a) Na arodeitete 0t yio k0Oe A € R 1 e&iocwon (E) mapiotavel gvbeia. (Movdideg 6)
P) No amodei&ete 611 6Aeg 01 €vOeieg mov opilovral and v e&icwon (E), yia ta didpopa A e R,
dEpyovtal amod To 1810 onpeio, TOV 0moiov va Ppeite TIG CLVTETAYUEVEG. (Movadeg 7)
v) Na Bpeite v tiun tov A € R, dote gvbeia (€) mov opiletar and v e&icwon (E) va givan
mapdAANAn otn gvbeia (0). [Tow eivan N e&icwon ¢ (€); (Movaddeg 7)
0) Na Bpeite v amdctoomn tov onueiov M(1,3) arod tnv gvbeia (§). (Movddeg 5)

15152.Atvovtan ta onueio A(1,3), B(—2,2) ko n evbeio e: 3x +y+a=0pe aeR.

a) Na Bpebel n amdctacm tov onueiov A amd to onpeio B. (Movddeg 5)

P) o moteg Tég Tov a, n andotacn AB elvar ion pe v andotacn Tov onueiov A arnd v gvbeia €.
(Movadeg 8)

v) I'a o = 4 va Bpebel to epPadov tov tprydvov ABI, 6mov I' 1o onueio Toung g evbeiog € pe tov

aEova y'y. (Movadeg 12)
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Kovikég Topég
Kvkio

15028.Eoto kokhog C pe kévrpo K(1,2) kot axtiva p=2 kot evbeia () pe e€icoon 3x +4y—-1=0.

a) Na ypayete v e&icwon tov kokiov C. (Movddeg 8)
P) Na dci&ete 6T1 N amdoTaon Tov kKéEvipov K(1,2) and v gvbeia (g) etvan ton pe 2. (Movadeg 9)
v) No dei&ete 611 1 evbeia () epdmtetan tov KOKAO C. (Movddeg 8)

15680.Atveton 0 kokhog C: x* +y” —2x =4y +1=0 pe kévpo K(1, 2) koun evbeia &: 3x +4y+1=0.

a) Na amodei&ete 6t1 1 aktiva Tov KOKAoL C glvarp =2 . (Movadeg 10)
12

P) Na amodei&ete 611 M amdoTacn Tov kEvpov K amd v evbeia € eivon o (Movaoeg 10)

v) No artiohoynoete yiati n evbeia € kot o kvkhog C dev €yovv kovd onueia. (Movadeg 5)

15994.Atvetou ) ekicoon x* +y* —4x+3=0 (1).

a) Na amodeiéete 6t1 1 e€lowon (1) Taprotdvel kKOKAO TOV 0moiov va Bpeite TO KEVTIPO KAl TNV AKTIVA.
(Movadoeg 13)

P) Na oyedidoete Tov KOKAO Kot vo, Bpeite, ¥pNOIHOTOUDVTOG TO SN 1] LE OTTOLVONTOTE AAAOV TPOTO,

T KOLWVE TOL onueia e Tovg AEovec. (Movadeg 12)

16773.a) No Ppebei n e&icwon tov kdKAoL ov €xetl kEvrpo to O(0,0) ko di€pyeton amd to onueio A(1,2).

(Movadeg 08)
B) Atvetar o kOKAog x* +y” =5.
i. No Bpebei n e&icmon g epontoUEVG TOL 6TO oneio A. (Movadeg 09)
ii. No Bpebei 10 onueio B, 10 omoio givatl avtidiapetpikd tov A oe aTOV TOV KOKAO. (Movadeg 08)
16808.Ta onpeio A(-8, 1), B(4, 5) ko1 ['(-4, 9) eivan onueia evog kdxiov C.
a) Na amodei&ete 6t To guBVuYpappo tuqpo AB gival didpetpog Tov KhkAov. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite v e&lomon tov kbxiov C. (Movaoeg 10)
17317.Atveton 0 kOKhog C: (x — 1)2 +(y- 2)2 =4 xoim evbeiae: 3x -4y =8.
a) Na Bpeite to kévtpo K tov xdxhov C kot Tnv axtiva Tov. (Movddeg 5)

13

B) Av K(1,2), va deitete 6TL 1 am60TOGT TOV KEVIPOL TOL KVKAOL C 0mtd tnv gubeia € givan d(K, s) = 5

(Movadeg 13)
v) Na artiohoynoete yiati 1 ubeia kot 0 KOKAOG eV £XOVV KOVEVH KOO oM UElD. (Movaodeg 7)

18238.Atvovtan ta onueia A(1,3) kot B(- 3,5) .

a) Na Bpeite tic cuvtetaypéveg tov pésov K tov tuiuatog AB. (Movddeg 7)
B) Na anodsitete 6 (KA) = NER (Movéddeg 8)
v) No Bpeite v eicmon Tov KOKAOV IOV £XEL d1dpeTpo To evBVYpopupo Tunpa AB. (Movaodeg 10)

18239.Aiveton to onpeio K(- 3,1) ka1 evbeia () : 4x -3y+5=0.

a) Na arodeitete 6T 1 amdoToon Tov onpueiov K amd v gvbeia (g) eivar iomn pe 2. (Movddeg 6)
B) Na Bpeite v e&icmwon tov kbxhov C mov €xel k€vipo to onpeio K ko epdmteron oty gubeia (€) .
(Movdodeg 9)

v) No oyedidoete 610 1010 opbokavovikd cuotnua aEovov Tov kokAo C kat tnv gubeia () .
(Movaoeg 10)
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18241.Atveton 0 xokhog C pe séicwon x° +y° =25. No oyedidosete 610 1810 opOokovovikd choTn

GUVTETAYUEVOV

a) Tov KoKkAo C . (Movadeg 9)
P) tic epantdpeveg Tov C mov diépyovtol amd Ta onpeio topung tov C He ToV Y'Yy KoL Vo YPOWETE TIg
e&lomaoelg Tovg. (Movddeg 8)
V) TG epantopeveg Tov C mov diépyovion amd to onpeia Topung Tov C pe Tov XX Kot vo, YpAWeTE TIg
eElodoelc Toug. (Movaodeg 8)

18700.Aiveton xdxhog C pe kévtpo v apyn ToV aEOVeV Kot aktiva 5.

a) Na ypayete v e&lowon tov KokAov C kot va Tov 6YedldceTe 610 0pBokavovikd cOSTNA aEOV®V.
(Movaoeg 10)

B) Aivetar o onueio A(3, —4).

i. Na amodei&ete 0T1 0 onpeio A aviket otov kokio C. (Movaodeg 05)

ii. Na Bpeite v e&lowon g epamtopévng Tov kbkiov C oto onpeio A. (Movaoeg 10)

18749.Z¢ opBokavovikd chHoTNe cLVIETAYUEVOY BempPoE
tpiyovo ABT dote A(5,6), B(1,2), I'(12,2) kot to vyog 1

tov AA, 6mov A onpeio g B, 6nwg 610 Topoakdto cynuo.
a) Na Bpeite ti¢ e&lomoeig tov evbeidv Bl kot AA.

(Movéodeg 10)
P) Na Bpeite tic cuvteTaypévec tov onpeiov A.

(Movdodeg 5)

v) Na Bpeite v e&icwomn tov kKOKAOL pE KEVTPO TO oMuEio A,
0 omoio¢ gpdmntetal ¢ evbeiag BI' oto
onueio A.

<

(Movadeg 10)  —5 -
X , X

y
19039.Atvetan n e&iowon (x—1)(x+3)+(y+1)(y=-3)=—4 (1).
a) Na arodeitete 6T 1 e€icmon (1) mapiotdvel kKOKAo pe kévrpo K(—1,1) kot axtiva R = 2. (Movddeg 9)
B) i. Na Bpeite to onpeia A ko B tov xbdxhov (K,R) to omoia £xovv tetumuévn ion pe —1. (Movddeg 8)
ii. No amodeiéete 6T Ta onueia A kot B elval avtidlopeTpikd. (Movéodeg 8)

20890.Aivetar o Tpiymvo ABIL pe xopueéc ta onueia A(3,-3), B(2,-8) kot I'(7,-3). Na Bpeite:
a) v e&lowon g TAgvpdc BI. (Movéodeg 10)
B) v e&icmon tov KHKAOL ToL £XEL KEVTPO TO A KoL EATTETOL GTNV TAgLPE BI.

(Movadoeg 15)
21962.Atvovtou ta onpueio A(0,3), B(3,4) ko I'(1,0).

a) Na arodeitete 6T 1 yovia BAT sivat opb. (Movaoeg 13)
B) No Bpeite to péoso K tngvroteivovoag BI' tov opbfoywviov tprydvov ABI. (Movddeg 5)
v) Na Bpeite v e&icmon Tov KOKAov Tov diépyetal and Ta onpeio A, B kou I'. (Movadeg 7)

21965.Aivovton o onpeio A(2, -4) ko B(0, -2)

a) Na Bpeite 10 pnéco M tov tunpatog AB. (Movéodeg 4)
P) Na Bpeite v e&icmon ¢ pecokabétov (C) Tov evbBhypappov tuqpoatog AB.  (Movadeg 5)

V) AV (0): y=x-4xo(g): y=2x—-6, 161 va Bpeite 10 onpeio toung tov evbeidv (§), (€).

(Movéodeg 9)
0) Na dci&ete 6T 1) €€icmon Tov KHKAOL oL dEpyeTal amd Ta onpeia A, B Kot To kEvipo Tov aviKeL otV
evbeia (g) etvonn (x — 2)2 +(y+ 2)2 =4, (Movédeg 7)

22147.Aiveton ) gélomon x> +y° —x -y —% =0(1).

11
a) Na arodeitete 6T 1 e€icmon (1) mapiotdvel KOKAO pe KEVTPO K(E,EJ Kot oktivo R =2,
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(Movadeg 9)
1
P) No amodei&ete 611 TO onpeio A(E’_%) glvar onueio tov kourkhov (K,R). (Movdideg 8)
v) Na Bpeite v e&icmon g eportouévng tov kokiov (K,R) oto A. (Movadeg 8)
22172.0swpovpe v evbeia €: 3x — 4y = 0 kot to onueio A(-2,1).
a) Na arodeiete 6TL | omdoTOoN TOV oNeiov A amd v gvbeia eivan 2. (Movaoeg 08)

P) Na Bpeite v e&icmon gubeiag (1) kdBetng otV (€) mov diépyetat amd 1o onpeio A. (Movdadeg 10)
v) Na Bpeite v e&icmon tov KhKAoL Tov £xel KEVTPO TO onpeio A Kot epdntetal otny gvbeia ().

(Movdoeg 07)
22279.Aiveran 1) e&iowon (y - 1)2 =(3+x)(1-x)(1). Na anodeitete otu:
a) H e&icoon (1) mapiotavel kokAo pe kévrpo K(—1,1) kot oktiva R = 2. (Movadeg 9)
B) H apyn O(0,0) tov aovav sivar ecmtepikd onpeio tov kokiov (K,R). (Movdodeg 7)
v) H evbeia (¢): x + y =2 givar téuvovca tov kokiov (K,R). (Movadeg 9)

14954.0e0podpe Tig ebiohoelg (g, ) ux —y —pu =0 kon (&,):(p+1)x+(u-1)y—p+1=0,peR.
a) Na amodeiEete Oti o1 (&1) Kot (&2) TAPLGTAVOLV EEICDGELS VOEIDY Yo KAOE T TNG TOPAUETPOV L.
(Movdideg 6)
B) No amodei&te 6t m ofela yovia tmv evbetdv (g1) kot (€2) efvar 450 yua kdOe Ty ¢ TapapéTpov .
(Movéadeg 10)
v) Noa amodeilete 0T Ta onueio ToUNG TV gvBe1dV (€1) Kot (€2) AVIKOVY GTOV KOKAO UE KEVTPO TNV OpyN
TV aEovev Kot aktiva 1. (Movddeg 9)

15030.Atvetan 0 koKhog C:(x — 2)2 + (y+3)2 =5 koun evleioe: 2x+y+5=0 .

a) Na Bpeite to kévtpo kot Ty aktiva tov kokiov C . (Movddeg 6)
B) Na dei&ete 611 0 KOKAOG C Ko 1 vBeia (€ ) dev €xovv Kowa ompeia. (Movadeg 6)
v) Nu dei&ete 6T vdpyovy dvo gvbeiec (N1 ),(M2 ) OV ivar wapdAinieg otnv gvbeia (g ) Kot EQATTOVTOL
Tov kVuKhov C kot va Bpeite Tig e£l0OGELS TOVG. (Movddeg 7)
0) Na Bpeite ) pecomapdAinin tov gvbeiodv (M1 ),(n2 ). (Movdideg 6)

15080.Atvovtan ot eiomoeig C, :x° +y> —=2x=8=0 (1) kor C, : x> +y* —6x+8=0 (2).
a) Na deiete otr o1 (1) ko (2) eivan e&iomoelg koxhov, pe kévrpa K(1,0), A(3,0) kot axtiveg p1 =3,

p2 =1 avticToya. (Movéadeg 6)
P) i. Na Bpeite To punkoc g dtakévrpov (KA). (Movéadeg 5)
ii. Na deiéete 011 0 KOKAOG C) gpamTETOL EGMTEPLKE TOV KOKAOL C; . (Movdodeg 5)

v) Na Bpeite 11c e€1000€1g TV 0KTivev ToL KOKAOL Ci ov gpdmtovtal 6tov kKOkA0 Ca . (Movédec 9)

15081.Atvovtar ot kbxhot C, :x* +y* + 22x+1=0 kat C,:x’+y’ - 672x+9=0.
a) Na deitete 011 o1 KOKAO1 C; kat C, €yovv kévipal K(—x/E,O),A(Bn/E ,0) Kot axtiveg p, =1, p, =3

avTicTotya. (Movadeg 8)

P) i. Na 6ciéete 0T amd v apyf TOV a&ovov d1EpYovTaL dV0 KOWEG ePanTopeves TV KokAmv C kot C; .
(Movadeg 10)

ii. No oyediboete éva mpoyeLpo oYM OTTOV Vo PaivovTal 01 KOKAOL Kot 01 VO OVTEG EPUTTOUEVEG,.
(Movddeg 7)

15082.Aivovtat §vo koxrot pe e&iohoeig: C, 1 (x — 2)2 +(y- 3)2 =8 ko C,:(x— 7)2 +(y+ 2)2 =18.

o) Na vroroyicete o pnKog g dwukévipov (KA), omov K, A, ta kévrpa tov kdxieov C,,C,, avtictoyo.

Axorob0mc va dei&ete OTL 01 5V0 KOKAOL EPATTOVTOL EEMTEPIKAL. (Movadeg 5)
P) i. Na Bpeite v e&icwon g evbeiog KA . (Movadideg 5)
ii. No Bpeite ta onpeio toung g evbeiog KA pe tov kokho C; kot To onpeio emaeng tov 600 KOKA®V.

(Movadeg 7)
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v) Na Bpeite v e&icmon g KON E0MTEPIKNG EPUTTOUEVIC TOV KOKA®V. (Movadeg 8)

15189.Aivovton ta onueio A(—2,0) kou B(2, —2).
a) Na Bpeite T1g ovvtetayuéveg tov péoov K kot 1o uikog tov svbuypdppov tunuoatog AB.

(Movadeg 6)
B) Na deiéete 611 0 KOKAOG C pe Sidpetpo AB éyst séicoon C: x° + (y + 1)2 =5. (Movddeg 6)
¥) No Seilete 611t onpeia M(X,y) Tov emmédov yio ta omoio (AMB) =5 avijkovy oTig evbeieg
€ :X+2y-3=0ka ¢, :x+2y+7=0. (Movadeg 7)
0) Na deilete 011 01 evbeieg €, Kot €, epdmrovror Tov KuKAov C. (Movadeg 6)

15272. Aiveton n eélowon x° +y° —2x +4y=—1.

a) Na amodeitete OTL moploTdvel KOKAO TOV 0moiov va. Bpeite To KEVIPO KoL TNV OKTIVAL. (Movadeg 6)
P) No amodei&ete 611 T0 onpeio M(3, 2) Bpioketar E£® amd Tov KvKLO. (Movdoeg 7)
v) Na Bpeite Tig epontoueveg TOL KOKAOL OV SiEpyovTal amd To M. (Movadeg 12)

15432.Atvetan ) eéicwon x° +y” —4iex —2ky +4 =0 (1) pexkeR.

a) Na Bpeite T1g Tég T0v k € R dote 1 e€lowon (1) va moploTdvel KOKAO. (Movéadeg 7)
P) Na Bpeite Tic GUVTETAYUEVEC TOV KEVTPOL KOL TNV AKTIVO TOL KABE KOKAOV. (Movéadeg 3)
v) No Bpeite v evbeia 6TV 0moio. OVAKOLY TO KEVIPA TOV TOPATAVED KOKADV. (Movdaodeg 7)
0) o k= 1 va Ppeite v e&iowon PUTTOPEVNC TOV OVTIGTOLYOV KOKAOL T1G

e&lowong (1) oto onueio I'(2,2). (Movéadeg 8)

15628.Atvetan ) eéicwon x° +y° + (4 - 2k)x - 2(1 o} k)y +5-2k=0 (I), omov k € (0,+oo) .
a) Na arodeitete 6T 1 (I) Tapiotdvel KOKAO pe KEVTPO M(k -2,k+ 1) Ko octive, k2 v kabe k> 0.
(Movaoeg 10)

P) No amodeilete 6TL TOo onueio M avikel o€ pia otabepny gvubeia yio kaOe k > 0. (Movéadeg 7)
v) No anodeibete 6Ti 1 gvbeia (€): y =—x—1 givor epamtopévn Tov Tapamive KOKAoL yio kKabe k> 0.
(Movdaodeg 8)

15646.Atvovtar ot kokhot C, :(x—1)° +(y—1)" =9 xe C,:(x—4)" +(y-4)" =9.

a) Na deitete 011 ta kK€vTpa KA, tov khkhov C; kot C; avtictorya Bpickovial 6Ty dtyoToOLo TG YOViog

xay TOV GUGTHULOTOG GUVIETAYUEVOV. (Movadeg 8)
P) Na Bpeite ta onueio toung B, I, tov koxkiov C; ko Cs . (Movddeg 7)
v) No Bpeite Ta onpeio g evbeiag y = X dote 10 Tpiywvo mov oynuotiletal pe ta BI, va éxel epfadov
%r.u.. (Movaoeg 10)

15791.210 dumhavo oynpa £xovpe oyedidost kokio Ci
Kkévipov A kot v gubeia (€) : x = 5.
a) Na Bpeite v e€iowon tov kokAov C; .

(Movadeg 3)
B) Eoto éva onueio Tov emmédov B(xl,yl) .

i. Na Bpeite v e&icwon tov KOKAOVL pe KEVTIPO B(xl,yl)
Ko oktivo 2 . (Movdideg 6)
ii. Na Bpeite 10 uikoc g dokévipov AB o€ cuvaptnon pe

TIG GUVTETAYUEVEG TOV orpeiov B.
(Movdideg 6)
v) Na Bpeite 6A0vG TOLG KOKAOLE TOL EpMTAATOG B)i. e e ST EESS R e T P B
aktiva 2 , Tov gpdmrtovrol eEmtepikd otov Ci Katl otV
evbeia ().

(Movadeg 10)
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15826.Atveton 1 ekiowon x> +y” —2(A+1)x—2ky+21+1=0(1), bmov LR .

a) Na Bpeite yia mwoteg Tipég Tov A 1 e&lowon (1)
TAPIGTAVEL KOKAO KOl VO YPAWETE (G GLVAPTNON
TOV A TIG CUVTETAYUEVEG TOL KEVTpOL K Kot T
axtiva p.

(Movdadeg 7)

P) T toprotdver n e&icwon (1) yia A =0

(Movaodeg 3)

v) 2T0 TOpOKAT® oYNpo eoivoviot 4 KOKAOL e 22 R am Nl vt P

ta avtiotoyo kévipa toug K, K, , K, K, mov [

mpokvtovy amd v (1) v 4 avtictoryeg TYES
oV A. A&LOTTOIOVTOG TO Y10,

i. vo amodeiéete OTL TO KEVTPO OA®V TV KOKA®V
7oV TpokvITOLY Ao TNV (1) Ppickovion TAV®
o€ o, evbeia g omoiog va Ppeite v
e&lowon. (Movadeg 5)

ii. va amodei&ete 611 6A0L 01 KOKAOL TOL TPOoKHITTOVY ad TV (1) diEpyovion omd 6Tadepd oNeio Tov
omoiov vo. Ppeite TIg GLVTETAYUEVEG, (Movdodeg 5)

iii. vo amodei&ete 0Ti M gubein & x +y—1=0 givou KON €QUNTOPEVT OA®Y TOV KOKA®DV OV TPOKLITOLV

omd v (1). (Movéadeg 5)

15993.Aivetan 1 e&icwon (x —2)" +(y - k)z =X +1 (1), 6mov LeR.
a) Na amodeitete Oti yio kdbe Tipn Tov A 1 (1) TaploTdvel KOKAO , TOL 0TOTOL VO BPEiTe TO KEVTPO Kot TNV

axTiva. (Movaoeg 03)
P) No amodei&ete 611 6A01 01 KOKAOL OV opifovTotl amd Ty (1) yia T1g didpopeg TIUEG TOV A diEpyovTaL omd
dvo otabepd onueia. (Movadeg 10)

v) Av A(1,0) ko B(3,0) givot to povadika onpeio amd to omoio S1€pyovtot Aot o1 KOKAOL, TOTE va Bpeite
v e&lowon g Kowng xopdng Tovug Kot vo, amodei&ete 0Tt eivan kaOetn oty evbeio diEpyetan amd o

KEVIPO TOV KOKAWV. (Movadeg 07)
0) Av éva onueio M(a, B) emainBevet v (1) yio kéBe A € R, 161€ vo amodei&ete 6tL a-f=0.
(Movaoeg 05)

16191.Atvovton ta onpeio A(1,1), B(5,5).

a) Av 1o to onueio M(x, v ) 1oyvet mz . Wz =32 ,va anodeitete OTL:

i. To onpeio M Bpicketan méve otqv kKaumrdoAn pe eéicoon x° +y> —6y —6x+10=0 (1) . (Movadeg 08)
ii. H e€lowon (1) mapiotdvet kbxro. (Movéadeg 03)
B) Av 10 K€vipo Tov KOKAOL gival to K(3,3) ko n aktiva tov p = 22,

i. Na diepevvioete yia moteg TG Tov A 1 gubeia (€): Ax + y = 2 gpdmtetan Tov kKOKAov (1). (Movadeg 07)

ii. Yrdpyetr Ty tov A yio tv omoia 1 evbeia (€) oynuatilel pe v AB yovia 45°; (Movéadeg 07)
18237.0smpovpe ta onueio A(-1, 2), B(3, 2), I'(1, 4).

a) Na amodeitete 611 oynuoatilovv tpiymvo. (Movéadeg 6)
P) Na Bpeite v e&icmon ¢ pecokdbetng g migvpdg BI'. (Movéadeg 7)
‘Eocto 011 1 pecokdfetn tng mhevpdg BI givain evbeiae: y=x+1.

v) Na Bpeite onpueio K otnv pesokddetn g mhevpdg BI' mov coaméyet and ta A, B. (Movéadeg 7)
0) Na Bpeite v e&icmon tov Teptyeypappévon Khkiov tov Tprydvov ABI. (Movéadeg 5)

18247.Atvovtar ta onueia O(0,0), A(a,0) ka1 B(0,B) 6nov a, > 0.

a) Na Bpeite cuvaptioel Tov o, B

i. T1¢ ovvteTaypéveg Tov pécov M tov tunuatog AB. (Movddeg 5)
ii. v andctoon (OM) . (Movddeg 5)

B Av (o)=Y

, TOTE:
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i. va amodeiéete 011 (OM) = (—2) . (Movddeg 5)
ii. va ypayete v mpdtaon g Evkdeidelog [Nempetpiag mov £xet amoderydei. (Movdideg 3)
v) Na Bpeite v eicmon Tov Teptyeypappévov kixkiov Tov Tprydvov OAB. (Movddeg 7)

18415.Aiveton n e&icoon (x — 3?»)2 +(y+ 2?»)2 =1 (1), omov Le R konn evbeiae: 2x +3y =0.
a) Na arodei&ete 01 yio ka0e A € R T0 KEVTPA TOV KOKA®V OV TPOKLATOLV 0o TV (1) avikovy oty

evbeia € . (Movddeg 6)
B) No Bpeite 116 e&lomoelg Tmv gvbeldv €,€,TOV UMEXOVY HETAED TOVG 2 HOVAIES KO £XOVV
UEGOTOPAAANAN TNV gvbeia € . (Movddeg 7)
v) No anodei&ete 0TL OA01 01 KhKAOL TOV TPOoKOTTTOVY amd TNV (1) epdmTovion o 6v0 oTabepég gvbeiec.
(Movadeg 6)
0) No Bpeite 10 euPaddv evOg TETPAYDOVOL TOV 0TTOI0V dVO ATEVAVTL TAELPEG AVIIKOVV GTIG EVOEieg
€,,€, QVTIGTOYO. (Movédeg 6)

18416.Atlvetar 1 e&icwon x(x - 4) + y(y— 2) = 2(X +y —4) (1) .

a) Na deiete ot 1 e&icwon (1) mapiotdvel koxkio pe kévrpo K (3,2) kai aktiva p = V5.

(Movdideg 6)
B) Aivovton ta onpeio A(4,4) ko B(2,0).
i. Na 6¢iéete 0Tt Ta onpeion A kou B givon avtidiopetpikd onpegio Tov KOKAOL. (Movadoeg 4)
ii. Na Bpeite 11¢ e€l000e1g TOV EPATTOLEVOV TOV KOKAOL 01 OTTOIEG Eivarl TOPAAANAEG oTNV didpeTpo AB.
(Movadeg 9)
v) No Bpeite v Ty g Topapétpov A dote 1 gvbeio () e eicwon y = AX + 4 va TEUVEL TOV TAPUTAVED
KoKAo og 8bo onpeia I' kot A dote (FA) = J20. (Movadeg 6)
18521.Aivovton ta onueia A(1,2), B(2,4) xar I'(3,1).
a) Na arodeiete 6TL 1 BAT =90°. (Movddeg 06)
B) Na Bpeite v e&icmwomn Tov KHKAOL ¢, 0 0moiog diEpyetat amd To onueia A, B ko I'. (Movadeg 09)
, N ’ 5Y , , , ,
v) Av o kOKAOG c éyet e&iomon | x -5 +ly— 5) =7 101€ va Ppeite TIC eEI0DOELS TOV EQATTOUEVOV
TOV, Ol 0TOiEG JEPYOVTAL OO TNV aPYN TOV AEOV@OV. (Movaoeg 10)
18567.Aivetar 0 kvkhog C: x* +y° =4 ko 10 onpeio A(Q\/E,O) .
a) i. No amodei&ete 0T1 10 onpeio A givan e&mtepkd Tov KOKAoL C. (Movaoeg 05)
ii. Na Bpeite 116 e€lodvelg tav epantdpevov Tov Kokiov C mov diépyovtat omd To onpeio A kot va
amodei&ete 0TL elval petald Tovg KaOeTEC. (Movadeg 12)
B) Av B, I Ta onueio emaeng tov kokhov C pe Tig epantopeveg gubeiec amd to onueio A, vo vroloyioete
T0 UPado tov teTpamiebpov ABOT. (Movaodeg 08)

18569.Atveton o kokhog C: x* +y° =1 .

a) Av A kot A" gtvan ta onpeio Toung tov kokAov C pe Toug nudéoveg Ox ko OX” avtiototya, TOTE:
i. No amodeiéete 61 o1 cuvteTaypéveg tov onueiov A kot A’ etvar A(1,0) koaw A'(-1,0).  (Movédeg 05)
ii. Na Bpeite v e&icwon g evbeiog € mov diépyetar amd T0 A Kot GynUaTilel pe Tov

a&ova x'x yaovia 150°. (Movadeg 06)
B) Av n evbeia € Tépverl Tov kOKAO C Ko 610 onueio B, va amodeiete 6T 1 yopdn AB €xetl pnrog NER
(Movaodeg 08)
3
v) Av 1 evbeia € éxel elomon y = _T(X - l)va Bpeite v e&icmon g gvbeiag () mov diEpyeTaL omd TO
onueio A" kon B. (Movdodeg 06)
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18570.Atveton 0 k0khog pe eéicmon x° +y° —4x —8y —5=0 woun evdeia (8): 3x—4y=p, peR.

a) Na Bpeite To KEVTPO TOV KOKAOL KoL TNV OKTIVO TOV. (Movaoeg 05)
P) Av n evbeia € TEPVEL TOV KOKAO G€ dVO dlapopeTikd onpeia A, B

i. No amodeiéete 6Tt —35<pu<15. (Movadeg 07)
ii. Na Bpeite yio mowo Tiun tov p n gvbeia € d1€pyeTan omd T0 KEVIPO TOV. (Movdodeg 04)
iii. Na Bpebei onueio I' tov kbxkhov té€1010 MoTE, TO TPiywvo [AB va gival iIcookelég pe

Baon tn yopon AB. (Movadeg 09)

20091.Ta onueio A(-7, -1) kot B(3, -5) eivan onpeio evog kokiov C kévtpov K. To onpueio M eivat to
Héco g yopdnc AB kot pio evbeia € d1épyeTon amd Ta onpeia K kot M.

a) Na Bpeite:

i. Tig cvvteTaypéveg Tov onueiov M. (Movdoeg 04)
ii. Tnv e&icwomn ¢ gvbeiag KM. (Movadeg 08)
B) Av amo to kévipo K tov koKhov diépyetal 1 evbeia (d): x+y=-12, tote:

i. Na Bpeite T1c cuvtetaypéveg Tov onueiov K. (Movadodeg 07)
ii. Na Bpeite v e&iowon tov kdKAov C. (Movadeg 06)

20229.Atveton n e&iowon: x* +y” —(A+8)x+Ay+7=0(1), pe AeR.

a) Na amodeiEete 6t yia kéBe A € R 1 e€lowon (1) maprotdvel kbkAo, Tov omoiov vo Ppedel 1o Kévipo

KOl 1) OKTIVOL (Movadeg 6)

P) Na Bpeite v elomon g YpoUUNS TAV® GTNV 0Tol0 KIVOUVTOL TO KEVTIPO TOV KUKAMY OLTAOV.
(Movdodeg 7)

v) No amodeigete 6T v kabe A € R, 6A01 o1 mapamdve KokAot, diEpyovtal amd 600 atobepd onueia, To

omoia Kot vo. Bpebovv. (Movadeg 7)

0) Oewpovpe Tov kOHKLo mov opiletar amd v (1) yia A= 0. Na Bpefovv ta onpeia Tov KHKAOL AVTOV, TOL

améyovv and TV apyn TV aEdvev v Aot Kol TV péylotn andotacn avtictotya. (Movadeg S)

20700.Atveton to tetpdyoovo MM,OM, pe M(4,4),M1 (4,0),M2 (0,4) . Av O 1 apyn T@V 0E6VEV TV
KOPTEGLAVOD GUGTHUATOG GUVIETAYUEV®V, TOTE:

a) Na deiete 0T1L 0 KOKAOG OV dLépyETAL Omd TI KOPLPES TOV TETpayd@Vvov MM, OM, éxel e&icwon
C:(x-2)" +(y-2) =8. (Movideg 8)
P) No amodeilete 0TI M €vbeia £:X +y =8 glvar epamtopévn Tov mopandve kokhov C.  (Movadeg 8)
v) Na Bpeite 10 onueio emaenc g gvbeiog € pe tov KoKAo C. (Movadeg 9)

20863.Atvovton ta onpeio A(1,0) kat B(3,0).
a) Na Bpeite v e&iocwon g pesokabetg gvbeiag (£) Tov evBuypappov tufuatog AB.

(Movaodeg 07)
B) Av Keivar éva toyaio onueio g gvbeiog (§),va Ppeite v &icwon (¢ ) OAwV TV KOKA®V, 01 0T0i01
&yovv kévtpo K ko diépyovtat amd to onpeio A kKot B cuvaptioet piog mapapétpov A e R.

(Movadeg 08)
Y) Av n e&icwon (x — 2)2 +(y- k)z =1 +1, LeR , mapiotével GLovg TOVG KUKAOVS (C ) TOL
EpOTNHOTOC P), TOTE!

i. No oyedidoete Tov KOKAO, 0 0Toi0¢ £)EL OLdpEeTPO TO VOVYpappo Tuua AB. (Movadeg 05)
ii. Na amodeiéete otim gubeia (€): x + Ay —1=0 gpdnteton og 6AoVS TOLG KVKAOVG (¢)oTo onueio A(1,0).
(Movadeg 05)

21154. Atveton m e€icoon x* +y” —4ax —4ay =0 (1) 6mov a eivar Tparypaticds aptOpoc.

a) Na Bpeite T1g TIéG TOV 0 Yo T1g omoieg 1 e&lowon (1) mapiotdverl KOKAO. (Movadeg 8)
P) No mpocdiopicete to kévrpo K kat tnv aktiva R tov kikAov o¢ cuvaptnon tov a.  (Movdadeg 6)
v) No. Bpeite TOV YEOUETPIKO TOTO TOV KEVIPOV TMV KOKA®V Y10, TIG SIUPOPES TYEG TOV O TOV

epoOTNHOTOC (01). (Movadeg 5)
0) No e€etdoete av LLAPYEL TN TOV 0L MGTE O OVTIGTOLY0G KUKAOG TTov opiletar amd v e&icwon (1) va
epamteTal otov dEova X X, (Movdideg 6)
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21159.Aivovton ta onpueio A(a, 0) kot B(0, B) pe a, >0 xora + =10 .
a) Na amodeitete 6t1 1 e€lowon TV KOKA®V pe dtaueTpo v AB, yia kdbe Ty tov o Kot B eivor

x*+y’ —ox—(10-a)y=0. (Movédeg 8)
P) Noa amodeilete 6TL 6X01 01 KOKAOL pE didipetpo TRV AB, Yo T1g Stdpopeg TIHESG TV o Kot B diEpyovTat
amd dvo otabepd onueia, v apyn O Tov advov kat éva onueio P tov omoiov va Bpeite Tic

GUVTETUYUEVEG. (Movddeg 9)
v) No Bpeite Tov ye®@UETPIKO TOMO TOV KEVIPWOV OA®V TV KOKA®V pe didpuetpo v AB yia Tig dtdpopeg
TIUEG TV o Kal P. (Movadeg 8)

21276.Z¢ po. oOyypovn TOAT, KATAGKEVALETOL GLONPOdPOUIKO diKkTLO OV TEPLAaUPAvVEL:
* TN YPOLUUN Y1, KGOE onpeio g onoing 6To 0pPoKAVOVIKO GUGTNLO CUVTETAYUEVOV EIVOL TNG LOPPNC:

A (A-1,2A0+1), LeR.
* TN YPOUUN Y2, TOL TTEPVAEL 0O TO 6TabO T (- 4, 2) Kot eivol TapdAANAN 6To S1dvucuo U = (—1,3) .
a) Na Bpeite 116 e€lomoelg Tov evbeldv mhvo oTic omoieg fpickovtat ol YPOUUES Y1 KOt Ya.

(Movéadeg 10)

P) H eicodog Tov afAntikov cradiov pog cuvoikiog Oa Ppicketar oto onpeio K(1, 1) Tov opbokavovicon
GLOTNHOTOG cVVTETAYIEV®Y. O KOTACKELAOTEG BELOVY VO GUVEEGOVY TNV €16000 TOL GTadiov o’ gvbeing
pe KGBeTO dPOLO, HE oL 0o TIG YPOUUES V1 Kot V2. No Bpeite pe mota amd Tic 600 Ypaupés eivar mo
CUUPEPOVG 1) GUVIEST]. AfveTal OTL TO KOGTOG GUVIEST|G OVA LOVADA LKOVC, Eivol TO 1010 Kot Yo Tig 600
YPOLLUEC. (Movdoeg 9)
v) IMopw amd 1o 6Tdd10 Ba dnovpyndei kKukhikd mapro. Na Bpeite tnv e&icmon Tov Kbklov, Tov Ba
opilel 1o mhpKro, av To KEVTPO Tov givar To onueio K kot emmAéov 0 kOKAOG AVTOC EQATTETOL TNG
YPOUUNG V1. (Movédeg 6)

21349.X¢ opBokavoviko cuotnua aEOvev e apyr to onpeio O Bewpovpe kKokAo (C) kot gvubeia (g) pe
géiohoeg x° +y —9x —3y+10=0 (1) kot 4x+3y—-10=0 (2) avrictoyo.

a) i. Na Bpeite to kévtpo K kat v aktive R tov kdkiov (C). (Movadeg 5)
ii. No vmoloyiocete v andotaon tov k€vipov K amd v gvbeia (€) kot va amodeilete 6TL 1) evbeia (g)
éuvel Tov kvkho (C) og dvo onpueia. (Movaddeg 4)

iii. No npocdiopicete ta onueio A ko B ota omoia 1 evbeia (g) tépvel Tov koK o (C). (Movadeg 5)

B) Av eivan A(1,2) kot B(4, —2), tote:

iv. Na voAoyicete 10 E00TEPIKO YIVOUEVO OA-OB. (Movadeg 5)
v. Na amodei&ete 6TL 0 KOKAOG pe d1dpueTpo AB Siépyeton amod to onueio O. (Movddeg 6)

22214.%¢ kapteoiavd eninedo Oxy Bempovpe ta onueio M(X, y), A(-1,0), B(1,0) yia ta onoia 1oyvdet

AM' +BM ~9|AB|.

@) No omodeiéete 0Tt 0 yeOPETPIKOC TOTTOC TV onpeiov M sivar o kdxAog pe eéicoon x> +y° =8.
(Movaoeg 10)

B) Eoto I kou A %o onueia Tov kdKAov Tétota dote TA* =32.
i. No deiete 6t1 T onpeia I' kot A ko n apyn tov a&dvev sivar cuvevbelokd onueio.  (Movddeg 08)

ii. Av 10 onpeio M Kiveital 6Tov KOKAO, VoL VTTOAOYICETE TO MI-MA . (Movadeg 07)

22223. e tpiyovo ABT eivor AB = (A, A+ 1), AT =(3A A~ 1) ko 0 onpeio M givon to péoo g BI
pe LeR.
o) No omodeifete 61t AM = (24,1). (Movéadeg 08)

P) Atvetonr emmAéov 0TL N YoVia BAT =90" .
i. Na vroloyicete 10 A. (Movaoeg 08)

1
ii. Av A= 5 Kot A(2,%J va PBpeite v e&icwon Tov TEPLYEYpAUUEVOL KOKAOL TOL Tpiydvou ABT.

(Movadeg 09)
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22239.X¢ kapteoiavo cvotnua aEovev Oxy 1 e&iowon 3x + 4y =25 weprypdpetl T B€on evoc aymyov
VOpevong. Xe avtd T0 cOoTNUA BELOVE Vo GYESIAGOVE Eva KUKAIKO ovTpiPdvt pe kévipo to O(0,0) ko
axtiva 2.

0) i. [Towx givai 1 e€lowon Tov KOKAOL TTOV TEPLYPAPEL TNV BEGT TOV GLVTPLBavioy; (Movadeg 04)
ii. No eetdoete av o aywyog HOPeLONG SEPYETOL OO TO KEVIPO TOV GLVIPIPAVION, TPOKELLEVOL VO
evobel pe avto. (Movaoeg 05)

iii. Av 0 aymydg vdpevong dev diEpyeTal amd TO KEVIPO TOL GIVIPIPAVIOD, TO10 CTUEID TOV OywyoD
VOpevoNG TPEMEL VoL eVOBEL L1 TO KEVTPO TOV GIVTPLPOVION MOTE VO, EYOVE TNV LUKPATEPT duvaTh
OmOGTACT|, AP0 KOl OLKOVOUKOTEPT KATOOKELT); (Movaoeg 08)
B) O unyoavikdg wov BEAEL va, yapdéet Evav evBuypappo dpopo, katéinée atny e&icwon
AX+y+A—2=0, ue A =0 .Mmnopeite va tov Pondioete va Bpet yio. mota T Tov A 0 dpOUOG aVTOC
EPATTETAL TOV GVTPPavIoD; (Movaoeg 08)

22264.Atvetan 1) e€icoon x* +y> +Ax+Ay +A—-1=0(1), L eR.

a) Na arodeitete 6T 1 e€icmon (1), mapiotdvel KoKAo Yo kGOe L e R . (Movddeg 7)
P) Na Bpeite o Ké€vTpo kot TV aKTiva Tov KbKAov TTov opiletar amd v e&icwon (1), o omoiog
epanteTar g evbeloge: x+y+2=0. (Movadeg 9)
v) ' A = 1, ooV kVKAO TTOL TTpOKLTTEL Amd TNV e€lcwon (1), va Ppeite Tic eElodoelg v

EQONTOUEVAOV TOV, TOL SEPYOVTAL OO TO onpeio M(—%,—%} . (Movadeg 9)

22280.2¢ opbokavoviko cvotnua a&ovov pe apyn to onueio O(0,0) Bempov e tovg kourdovg (K, R) kot
(A, p) pe eEodoeig x* +y” —6x —8y +21=0 (1) kar x> +y* +2x =2y +1=0(2) avrictoye.

a) Na Bpeite ta kévpa Kot TIg aKTiveg TV 600 KOKA®V. (Movaoeg 12)
B) No amodei&ete 611 01 600 KOHKAOL fpickovtar 0 Evog eEMTEPIKE TOV GAAOV. (Movaoeg 08)
v) Eoto M, N tuyaia onpeio tov koxkhov (K, R) kat (A, p) avtiototya. Nao vroloyicete Tnv EAAyLOTN Kot
v péytotn andotacn tov onpeiov M kot N. (Movadeg 05)

22508.01 kopveég A ko I, evog tetpoydvov ABIA givon ta onpeia (1,4) kot (3,0) avtictoiymd.
a) Na amodeitete 6t1 1 e€lowon g pecokaBéTov Tov svbuypappov TuRpatog Al ypdeetotl 6T Lopon

y—2:%(x—2). (Movédeg 8)
P) No amodeibete 6111 e&icmon Tov KOKAOV, 0 0TT0T0G £YEL SIAUETPO TO EVOVYPANLO TUAIO YPAPETOL GTN
Hopon (x—2)2 +(y—2)2 =5. (Movédeg 8)
v) No vtoloyiceTe TG cvvTeETAYUEVES TV 0V0 AAL®Y KopLE®V B, A TOV TETPAYDVOV. (Movadeg 9)
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Mapafoin
20 O¢pa
18242.Atveton ) mopaforn C pe séicwon y° =4x.
a) Na Bpeite tic cuvtetayuéveg g eotiag E kot v e€icmon g dievbetovoag d g C . (Movddeg 8)

B) Na ypdwete v e&icmon ¢ epantopévig (€) g C oto onueio g M(4,4). (Movéadeg 8)
v) No oyedidoete 010 1010 opBoKavovikd GUGTNHO CUVTETAYUEVOV TV Topafoin C , T dievbetovca 6 kot
v gvbeia (). (Movdadeg 9)

20235.Atveton n mapaPorn C: y* =8x .
a) Na Bpeite tnv eotia Kot v dievbeTodon TG TapafoAng. (Movaoeg 10)

1
B) No amodeibete 611 1| epamTopévn TG TapafoAng 6To onueio g (g,lj glvar TapdAAnAn oty gvbeia
€:8x—-2y+3=0. (Movadeg 15)

21306.Z¢ xapteciavo eninedo Oxy diveton 1 mopafoin pe aEova
cuupeTpiag tov x'x, kopuen O(0,0) ko eotia E(2,0), 6nwg 610 dimhavo
oynpa. To onpeio A g mapafoing xel tetpunuévn 3 Kou Bpioketar 6To 4
TPAOTO TETAPTNUOPLO TOL OXY. 4
a) Na amodeiéete 611 n ekicwon g mapaBolng etvor y* = 8x Kkat

ot A(3,2J€) .

B R

(Movdoeg 10) E
B) Na oyedidoete tn digvbetovoa (8) Tng mopaforng ko va yphyete tnyy = ' 41 1 # *
elomon . -
(Movdoeg 06) =
v) Na Bpeite v e&icmon ¢ epamtopévn (€) g mapafoins 6to
onueio A. E
(Movdoeg 09) -4

21307.Z¢ kapteciavo eminedo Oxy divetar 1 mapaPorr| pe eéicoon x> =12y .
a) Na arodei&ete 6TL 1 €otia tng mopaforng eivar o onueio E (0,3) ko va Bpeite Ta onpeio tng

Tapaforng mov Exovv TeTAyUEVN 3. (Movadeg 12)
B) No amodeifete 0T1 gpamtopéveg (€1) ko (g2) T Tapafoing ota onpeio A(6,3) kon B(- 6,3), avtictoya,
&yovv e€lomoelg y=x—-3 kot y=—-x—3. (Movaoeg 08)
v) Na Bpeite 10 onpueio Toung tov (&1) ko (€2). (Movadeg 05)

22190.Atveton  mapaforn (C) pe eéicoon y° =x (1)

a) Na Bpeite T1¢ ovvtetayuéveg g eotioag E kat v e€icmwon ¢ dievbetovcag (5). (Movaodeg 12)
P) Na amodeitete 611 T0o onueio A(1,-1) givon onueio g mopafoing. (Movadeg 05)
v) No Bpeite v eicmon ¢ epantopévng topafoing oto onueio g A(1,-1). (Movaoeg 08)

22267. Aivetarn e&iowon y* =4x (1).

a) Na ypayete 6To TETPASIO GOG CUUTANPMUEVT TNV TUPUKAT® TPOTACT

«Ta onueia Tov emmédov mov emaindevovy Ty e&iocwon (1) Ppiokovtol o€ pa KopmoAn Tov ovoudleton
....................... H eotia g E, &£yet cvvtetayuéveg E(....., .....) ka1 1 dievbBetovoa £xel e&icmon
............. ». (Movaoeg 09)
P) Na Bpeite v e&lomon g gvbeiag € TOL EPATTETAL GTNV TOPATAVED KAUTOAN GTO

onueio A(1, -2). (Movadeg 08)
v) No anodei&ete 6T1 10 onueio Toung g vbeiog € pe Tov a&ova X X glvar onueio g dtevbeTodoag g
Topoforng. (Movaoeg 08)
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15394. 210 dumhovo oynua divetarl n wapafoin 1
C: y* =12x pe eotia E ko n epomtopévn gudeia (g)

¢ (C) oto onueio g M(1,2\/§ ) , T omoia TEPvEL )
Tov a&ova XX
010 onueio B. Amo to onueio M @épvovupie nuevdeio "
Mt mapdAAnin Tpog tov aEova X X, 1 ool TEUVEL
v devbetovoa (8) oto onueio H.
a) Na arodei&ete 6T 1 (€) el e&iowon ©
y=\/§-x+\/§. (Movadeg 6) ’
P) Na Bpeite t1g cvvieTaypéveg tov onueiov B, H, E. —ts
(Movdideg 6)
v) Noa amodeigete 611 10 TeETpAnAevpo MEBH givan \
poupoc. (Movadeg 7)

/}

0) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag (£) n omoio dtyotopel v yovia EMt . (Movdadeg 6)

18245.Atveton n mopaforn C : y*> =4x xoin eéicoon (X —1)x +24y+2" +1=0 (1),LeR.

a) Na Bpeite Tig ovuvtetaypuéveg g eotiag E kot v e&icmwon tng dtevbetovoag 6 g mapapfoing C.
(Movadeg 6)

B) Na amodeiEete 6tin (1) i kGOe A € R mopiotdvet evbeio €, mov dev diépyetan amd 0 O(0,0) .
(Movdideg 6)

v) No anmodeiEete 611 1 devbetodoa g mapaPfoing dev avikel oIV otkoyEveln vbeldv €, .
(Movadeg 6)

0) Eoto M(a,B) onueio tov emmédov 1o omoio dgv avikel oTnV mopamdve dtevbetodoa o . Av and 10 M

dépyetar povo pia evbeio omd v otkoyévela evbeldv g, , va deicete 0T 0 M avikel 6Tov KOKAO TOL

&xel KEVIpo TNV Kopuen ¢ mapafoins C kot diépyetan amd v eotian s E.  (Movdadeg 7)

18870.Z10 oynuo QoiveTal N Ypaeikn Tapdctoct g mopaBolig ue eélcmon y° = 4X , 1) €QamTopévn TG
() oto onueio A(4,4) koun AK kdbetn oty (€). Mia potevh aktiva (£), akolovBdvtag mopeio
TOPAAANAT TPOG TOV AEova TG TOPAPOATG, TPOOTITTOLGO GTO GNUEID A Kol AVOKADUEVN TAV® GTIV
KOUTOAT (TOL 0VTIOTOLKEL G€ TOPAPOALKO KATOTTPO) SIEPYETOL ATO TO onpeio M.

¥
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Av yvopilete 6T yovia 0, mov oynpatiler n Tpoonintovca pmtevn axtiva (§) pe v (g) Ko N yovia
0, mov oynuotifel N avaxkAodpevn eotewvn oktiva AM pe v (g) etvar ioeg, tote:

a) Na Bpeite v eotia kot TV devbetovca TG TopafoAnc. (Movadeg 06)
B) Na Bpeite v e&lomon g gvbeiog () ko To onueio B 610 omoio avty téuvel Tov a&ova x 'x.
(Movddeg 06)
v) Na amodeigete 611 10 Tpiywvo MAB givot 1cookeléc. (Movadeg 07)
0) Noa arodeilete 6T1 10 onueio M TavtileTon pe TNV €otio TN TOPAPOANC. (Movadeg 06)

18372.2¢ xopteciavo eninedo Oxy Bewpovpe ta onpeia A(-2,- 2), B(0,- 4) kot v tapafoin y* = 4x.
a) Na Bpeite v mapaueTpo, TV £otia Kot TNV devdetodoa TG Topaforngs. (Movadeg 09)
P) Na Bpeite to onpeio M ¢ Tapaforng oto onoio n epamtonévn g ival mapdiinin otnv AB.
(Movaoeg 08)
v) Av M(1,-2) kou K givon o onpeio topng g epamtopévng eubeiag Tov mponyouUEVOD EPOTALOTOS LE
Tov a&ova X X, va, dgi&ete 011 10 TETpdmAgupo ABMK eivon mapaAinioypoppo. (Movdodeg 08)

1
20092.Atvetor ) mapaPory y© = 4x , 10 onpueio g M(Z’lj kot 1 evBeia € Tov emmédov pe e&iomaon

eim—Y11=0.
3 4

a) i. No dci&ete 611 h gubein € dev Exel Kowvd onueio pe v Tapaforn kot va Bpeite v andcoTacT TOL

onueiov M amod v €. (Movadeg 07)

ii. Av 1 evBeia € Téuver Tov GEovec X 'x kal Y’y ota onueia I kot A avtictoyo, va deiete 0Tt

(MT'A) =5 t.p. (Movdoeg 05)

P) i. Na Bpeite v e&icwon g epamtopévng evbeia £ g mapaforng pe 1 TapdAAnAn TNy €.
(Movadeg 08)

ii. [Towo etvon 1 awdéoTOGN TOV EVOEIDV 1 KOL €] (Movaoeg 05)

21883.Atveton ) mapaPory C:x* =4y xorm evbeio y=x—2.

a) Na Bpeite v eotio E kot ) dievbetovoa 6 tng mopafoinc. (Movaddeg 5)
B) No amodeifete 611 1) vBeia kon 1 TapafoAn Ogv Exovv Kowva onpeic. XTn GUVEKELL GE £val
opBokoavovikd cuatnua aEGvev OXy va oyed0eTOVV 01 YPOPIKEG TOPAcTAGELS TNG Tapafoing C kot tng
evbeiog €. (Movdideg 8)
7) Av M(x,y) eivan onpeto tng mapaporig , tote:

l)(2—X+2

e

i. Na amodei&ete 611 1 amdcTOo Tov M amd v gubeia € glvan d(M,s) =

(Movadeg 6)
ii. No Bpeite nv eAdyiot amdcToon Tov onueiov M amd v gvbeia € KaBdS Kt TIG GLVTETAYUEVES TOV
onueiov M g mopafoAng mov améyel v eAAyLOTN 0ndcTacT Ao TV vbeia . (Movadeg 6)

22275.Aiveton | mapaPolrsi (C) mov éxet eéicwon y” = 4x (1).
a) Na oyedidoete mpdyEpa TV TOPATAV® TOPABOAT KoL VO YPAWETE TIG CUVTETAYUEVEG TNG eoTiog TG E

kot v e€lcmon g gvbeiag g dievbetovoag J. (Movaodeg 12)
P) Na Bpeite 11g e&lomoeig Tmv gubeimv mov diEpyovian amd to onueio A(0 , 2) Kot epdmtoviot oTnv
napafoin mov meptypdpel 1 e&icmon (1). (Movadeg 13)
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22465.Ectm mopafoin C pe Kopuer v apyn Tov aEovov | &
O kot aEova cvppetpiog tov X 'x. H amdotaon g eotiag E SeeuBgraton
a6 v devbetovoa 6 tng mapaPorng C eivar 4 Ko n
YPOQIKN TNG TOPAGTACT PUIVETOL GTO SUTAAVO 0pBOKAVOVIKO
ovoTnuo aEovoy.
a) Na dikatoroynoete 6tLn eotia tng ivor n E(2,0), n
dtevbetovca g givar n d : x= -2 ko 1 e&iocwon g
napoaforng stvan y*=8x. (Movadeg 9) — @ E D
P) No amodeilete 60TL M| €€l0OON TNG EPATTOUEVIC TNG
mapoforng oto onueio g A(2,4) eivoin e y=x+2.
(Movéadeg 9)
v) Na Bpeite v e&icmon tov KOKAoL oV di€pyeTar and TV
eatio g TopafoAng Kol epanTETAL TNV EVOEIN € GTO
onueio g A(2,4). (Movadeg 7)

1o O¢pa

21152.a) Na yopaktnpicete Kabepid amd Tig TPOTAGEIS TOL 0KoAovBouV mg Zwotn (X) | AavBoouévn

(A), ypapovtog otnv KOAAO 560G, dimAa 6ToV aptBpd mov avtiotolyel o kabepd amd ovTég T0 Ypduua X av

N Tpdtact ival Zootn, 1) To ypaupa A av avtn gival Adbog.

i. KdBe diavoopo otov ympo givar ico pe 1 S1vOCUOTIKT AKTIVO TOL TEPATOG UEIOV T OLOVUGLLOTIKY
aKTivo TG apyns.

ii. H evBeia mov di€pyetar and to onueio A(xo,yo) Kol stvot TapaAANAN 6ToV GEova X X €xel
efiooon x =X, .

iii. H evleia pe e€icowon Ax + By +I =0 eivar mapdAinin 610 didvooua n 1= (A,B) .

iv. H mapafoin pe e€icwon y? = 4x &yet eotio 1o onueio B(1,0).

v. H egomtopévn tov kokhov x° +y” =p’ oto onpeio 100 A(x,,y,) éxerebiowon xx, +yy, =p°.

(Movadeg 10)
P) No amodeibete 611 1) e&icmwon g evbeiog Tov diEpyeTor amd To oNUEI0 A(XO, Yo ) KoL £(EL GUVTEAEDTN

devbuvong A elvan y—y, = k(x — XO) . (Movaoeg 15)

20866.X10 TOPAKATO CYNLLO GAIVETOL 1] YPOPIKT TAPACTOCT o |¥

wog TopaPoing (€), mov Exel Kopuen TV apyn TOV 0EOVOV,

a&ova cupueTpiag ToV Yy Kot dt€pyetal amd to onueio A(1,2) 5 ()

a) Na Bpeite v e€iowon, v eotia kot tnVv dievbetovoa Tng

Tapoforng. (Movadeg 06) +

B) Na Bpeite to cvppetpkd tov onpeiov A o¢ Tpog Tov dEova

™G TOPaPOANG. (Movdoeg 04) 7

v) i. Na Bpeite v e&iowon g epamtopévng (€) g "
mapafoinc oto onueio A'(-1,2). (Movadeg 08)

ii. No Bpeite 10 onpeio Toung g (€) pe tov aova y'y kat

GTN CLVEYELD VO TNV GYEOIAGETE. (Movaodeg 07)
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"EAleL

2 2

20718.Atvetan n Eédhewym C pe e€icmon % +§—5 =1.

a) Na Bpeite 11g eoTieg C. (Movadeg 8)

P) Na oyedidoete v éEdhenyn C o€ opBokavovikd GUGTILO CUVTETAYUEVOV. (Movdioeg 8)

v) No oyedidoete 610 1010 0pBOKOVOVIKO GUGTNUA TIG EPATTOUEVES OTIG KOPLPEG TNGC Ko vaL YpAweTe Tig
eElomoelc Toug. (Movadeg 9)

20883.Atveton 1 eéicmon g édhenync C:16x° + 25y =400.
a) Na Bpeite ta uikn BB, AA” tov pikpod kot Tov peyddov d&ova tng EAAEYNS, KaOMDS Kot TIg E6TIES TNG

Exol E". (Movaoeg 12)

B) Av E'(-3,0) xan E(3,0), va ypdwyete Vv e&icmon ¢ mapafoing mwov £xet eotia To onpeio E” kot

dtevBetovoa v gubeia mov diépyetal amod To E kat sivar mapdAAnin otov dEova v'y. (Movadeg 13)
XZ y2

21308.2¢ xapteciavo eninedo Oxy divetar 1 EAAEyYM > + 16 =1. No Bpeite:

a) Tig ovvtetaypéveg Tov eotidv E ko E” g éMhenyng kot v amdcTtocT] Tovg. (Movdoeg 09)

B) To pKog Tov pkpov d&ova Kot To PNKOS TOL LEYAAOL AEova NG EAAENYTG. (Movadeg 08)

v) Tnyv e€lowon g epantopévng () g EAhenyng oto onpeio g B(0,4). (Movadeg 08)

2 2

22168.Atvovton n mopoforn) y* = 2px kot 1 EAAewym X—z + [}3’—2 =1.
o

a) Av 1 TtopafoArn diépyeton amo to onueio A(1,2), va Ppeite:

i. Tnv e&lomon g mapafoing. (Movaoeg 10)
ii. Tnv eotio E ¢ mapafornc. (Movadeg 05)
P) Na Bpebei n e&icwon g EAretyng pe kévipo 1o O, av 1 pa eotio g givar to onpeio E(1,0) kot o
peydrog d&ovag g €xetl unKog ico pe 4. (Movaoeg 10)
XZ y2

22192.Atveton ) éAkeryn (C) ue eéicwon B +E =1(1).

a) Na Bpeite T1g ovvtetayuéveg tov ooV E kot E’. (Movadeg 10)
P) Noa amodeitete 611 To onueio B(0,9) eivar onueio g EAAetyng. (Movadeg 05)
v) No Bpeite v eicmon ¢ epamtopévng EAlelyng oto onpeio g B(0,9). (Movaoeg 10)

2 2

22268.Atvetol 1 eEicwon % + yj =1(1).

a) Na ypayete 010 TETPASIO GOG CUUTANPOUEVT TNV TUPAKAT® TPOTOOT :
«Ta onueia Tov emmédov mov emoindevovy v e&icwon (1) Ppickoviat o€ o KapumTOAN Tov ovopdlietal
.................... Oveotieg g E ko E7, éxovv cvvtetayuéveg E(....., .....) kar E'(....., .....) . To pnxog
TOV peYaAov dEova gival 16O e ..... KOl 1] EKKEVIPOTNTO TNG €lval oM LE ......... ».

(Movaodeg 15)
P) Na Bpeite v e&iomon g gvbeiag € 1 0moio EQATTETAL GTIV KOUTOAT] TOV
mepypapet 1 e&iowon (1), oto onueio g B(0,-2). (Movaoeg 10)
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22556.H é\denym 100 TOPOKATO GYNILATOG EXEL KOPLPEG TO ONUELN

¥
B
A'(—5,0),A(5,0),B'(O,—4) kot B(0,4).
a) Na amodeitete ot
i. Ta pixn tov a&ovev g éMewymg eivar (A'A) =10 kot (B'B) =8. /
wE50) AIQ'_/
5
a) Na arodeilete 6T 1 EAdewyn €xet e€lomwon — +-—

0
S T
ii. Ot eotieg g EMenyng eivar Ta onpeio E'(-3,0) kon E(3,0).
\Z
=1.
16 12 r\ )
E A !

(Movaddeg 10)
(Movadeg 12) A E o
B) Eoto X a1 P ta onueio g EAdenyng mov £xovv v ida

B) Eoto M éva onpeio tng EAAelyng.
Na anodeifete 61t (ME')+(ME)=10. (Movédec 5)

22558.H é\henyn tov SImAavod GYAIOTOG £XEL E0TIEG TO oMueia
E'(-2,0) kot E(2,0) ko pikog peydrov aEova (A'A)=8.

2 2

y

teTunpévn pe v eotia E(2,0). Eniong to X €ye1 Oeticn tetaypévn
Katl to P apvnticn tetaypévn.
i. No amodeitete 61t £(2,3) kon P(2,-3). (Movédec 8)

ii. Na Bpeite 10 unkog tov tufpotog XP.

P

(Movddeg 5)

2 2 2 2
22564.Atvovtar ot ehhetyelg C, 2 Y Clka C,:—+ A N
12 6 6 12

) No anodeitete 611 ta onpeia A(2,2) ko B(=2,2) avikovy kat 611G

dvo erdeiyelc. (Movaoeg 10)

B) Na amodeifete 0T 1) e&iowon Tng epamTopévng €1 ¢ EAleymg Cy

o1o onueio A ko 1 e€lowon g epamTopévng € g EMAenyng Cs

oto onueio B givar avtiotorya x+2y—-6=0 ka1t —2x+y—-6=0.
(Movdoeg 10)

v) No amodeiEete OTL 01 EQATTOUEVES €, €, etval kdBetec. (Movadeg 5)

40 Ofpa

2 2
22273.Atveton ) EMAenym pe eéicwon % +y7 =1(1).

0) Na 1pocdlopiGETE JIKAOAOYMDVTAG TV ATAVTIOT GOG TIC CUVIETAYIEVEG :
i. Tov onueiov mov n EAAenyn Téuvel Tovg AEOVES X X KOLY'Y.

ii. Tov eotidv E ko E” g éEMheyme,. (Movadeg 12)
P) Na Bpeite tic e€lodoelg twv gvbeldv mov dépyovian amd to onueio A(0 , 4) kot epdmtovtal oty
KOUTOAT Tov mteptypaoet 1 e&icwon (1). (Movaodeg 13)

20726.Evag KataoKevaoTn HTiAMapdmv BEAEL Vo KATAGKEVAGEL EVA EAAEITTIKO UTIALAPO0 OTMOC OVTO TOL
mopoKato oxuotog (oxqua 1). To meplypoappa tov pmlidpdov givar EAhenym pe eotieg ta onueio E(3,0)
kot E'(=3,0) . H povadikn tpdma tov pmididpdov €xel oynpo KOKAOL (0 Lowpog KOKAOG 6To oyfua 1) pe
Kkévipo to onueio E’. I'a va oyeS100EL O KATOOKEVAGTNG TO TEPTYPALLLLY TOV UTIALAPOOV TAV® GE i
EOAVT emimedn empavela, tonobétoe ota onueic E kot E” 00 xopeid ot omoia £dece TG Akpeg EVOC
oxow100 unKovg 10 Hovadmv PNKovS. XTn GUVEXELD LE EVO LOADPL S10TPOVGE TO GOV TEVIOUEVO, DOTE
ovTO, KATA TNV Kivion Tov, va dtaypayet EAkerym C OTm¢ @aivetol 6To TopaKaTo (oynua 2).
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Zypo 2
Zynua 1
a) Na Bpeite ta unkn tov peydiov kot tov pkpov daéova g Edhenyng C. (Movéwoeg 10)
B) Na ypawete v eicmon g éAhenyng C kot vo fpeite TNV eKKEVTPOTNTA TNC. (Movdodeg S)

v) ‘Evag maiktng tomobetel pio dompn urdra (o dompog kbkhog oto oynua 1) akpipac oto onpeio E .
YKOTEVEL VO YTUTNGEL TNV AGTPT UIOAO DGTE ALPOV OVTH TPOCKPOVGEL TPMTO, GTO EAAEITTIKO TEPTYPOLLLOL
TOV UMAAPOOV, GTN GLVEXELN VO, TEGEL oTNV TpOTa. Av Bewpricovpe 6Tt 0 Taiktng Ba yTuINGEL HE dom
Svvaun amorteitot Yo vo OTAGEL 1| TG 6TV TPOTA Kol TO ¥ TOTN e, Oa €ival 6To KEVTPO TNG UadAog
MOTE QLT VO KOAG Y®PIc Vo TEPLOTPEPETAL, VO Ppeite o€ oo onpeio g EAdewyng C wpémel va
ONUASEYEL, MGTE UE EVO LOVO YTOTNLO 1) LA VO UTTEL GTNV. TPOTOL:

1) uévo ata dxpo Tov peyarov aéova

2) povo oto dKpa TOL PKPov dEova

3) pévo ota Akpa Tov PIKPOL AEOVA Kot GTO £val GKPO TOL LEYAAOL dEova

4) og omotodnmote onueio g C extdC 0o T0 €va AKPOo TOV peydiov d&ova

EmiéEre T LoVadIKT) GOGTI OTOVTHGELS OLTIOAOYDVTOS TV OTAVINGY GOG. (Movéweg 10)
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YrepBoin
20 Ospa

2 2

16128.Aivetor n vepPoin (C): )1(_6 - % =1.
a) Na Bpeite T1g ovvtetayuéveg tov eotidv E” kot E. (Movadeg 10)

B) Av 1o N givon Toyaio onpeio g (C), va Ppeite v Tun ™G S10popac |(NE') - (NE)| . (Movédec 5)

v) No oyedudoete v vepPoin (C). (Movaoeg 10)
XZ y2

17942.Atveton 1 koviky topn pe e&icoon (C) T o 1.

a) Na tpocdlopiceTe T0 £100¢ TG KWVIKNG TOUNG Kol va fpeite pia eotia Tne. (Movadeg 12)

P) Na e€etdoete av to onueio M(1,2022) unopet va aviket oty (C). (Movadeg 13)
x>y 3

22169. Atvetou n vrepPorn — — B—z =1 pe aocdunto™) TV ¥ = ZX . H anéotaon tov kopuemv e A Kot
o

A’ givon 8.

a) i. No Bpeite v eicmon g vepPorng. (Movdoeg 10)

ii. [Toeg etvar o1 eotieg TG vePPoAng; (Movadeg 05)

2 2
P) Na Bpeite v epamtopévn g )1(_6 —% =1 o10 onueio g (5,%} . (Movadeg 10)

22196.Atvetonn vepPol (C) pe eicowon x* —y* =25 (1).

a) Na Bpeite tic cuvtetaypuéveg tov eotidv E kot E'. (Movaoeg 10)
B) Na Bpeite 11 acOunTmTES (€1), (€2) TNG LIEEPPOANC. (Movaoeg 10)
v) Tiyovia oynpatifovv ot acduntmtes (€1), (€2); Na artioloynoete v amdvinoy Gog.
(Movadeg 05)
2
22269.Atveton ) vepPodr| pe e&icwon : XT_ y?=1(1).
a) Na 1pocdiopicete SIKOIOAOYDVTOC TV OTAVINGN COG :
i. Tic ouvteTaypévec TOV EGTIOV TNG.
ii. Tnv exkevipdTTA TNG.
iii. Tig e€lomoelg TOV AcLUTTOTOV TNG VTEPPOANG. (Movaodeg 15)

B) Na Bpeite v e€icmon g gvbeiag € Tov epdmtetar 6TV VIEPPorn 610 onueio ™G, A(\/g ,%j .

(Movaoeg 10)
22559.H vrepPoin 610 SmAavo oyfuo ExEL 0TS Ta oNUELN
E’(-10,0) kat E(10,0) ot kopveés ta onpeia

A'(-8,0) ka1 A(8,0). M

a) Na arodei&ete 6T 1 vepPoin Exel eicmon
2 2

S A (Movédec 12) . : !

64 36

B) Eotw M éva onpeio g vepPoing.
i. No amodsifete 611 |(ME') —(ME)| =16. (Movédeg 8)

ii. Av (ME) =9, va Ppeite v andotoon Tov onueiov M ond
v eotia E". (Movadeg 5)
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22561.Xt0 dimhavo oynpo n veepPoin C éxet eElowon

x> —y’> =9, ot evleieg §,,8, eivan o1 acvumToTeg TG C KoM €
etva 1 gpantopévn e C oto onueio g M(5,4).

a) Na amodeitete otu:

i. O1 e€l00E1g TOV AoLUTTOTOV givarl

O iy=x kot d,:y=—X. (Movdideg 8)
ii. H e&icwon ¢ epamtopévng oto M givor 5x —4y=9.
(Movadeg 8)

P) Na Bpeite T1g cLVTETAYUEVES TOV GNUEIOL TOUNG TV
gvBeldv € kot 6, kabMG Kot TIG GLVTETAYHEVEG TOV OTpEiov

(Movadeg 9)

TOUNG TOV £VOELOV € Kot 9, .

22566. Atveton ) viepPory pe ekicoon 4x° —y* =4.

a) Na amodei&ete OTL 01 GUVTETAYUEVEG TNG KOPLENG TNG VtepPoing eivan A(1,0) kot A’(-1,0)
(Movdideg 8)

P) No amodei&ete 6Tt 01 acOURTO®TEG TG LIEPPOANG €ival ot Yy =2X kol ¥ = —2X . (Movadoeg 9)

v) Na anodeiEete 6T 1) gvbeia mov SiépyeTon amd TV KopLeN A Kot givol TopEAANAN TPOS TV

acOHUTTOTN y =—2x &xel eicmon y=-2x+2 (Movdideg 8)

22567.Zto0 xapteoiavo eninedo Oxy 1 vrepPoin
2 2
C: X—z - [};—2 =1téuver Tov G&ova XX oTo onuEia
o

A'(-4,0) kot A(4,0) kot £xel aoOUTTOTEG TI

A4, OF

evbeieg yzéx Kot y:—éx. ¥
4 4

a) No amodeilete OtL:

i.oa=4«xop=3.

ii. o1 eotieg g C eivar ta onueio

E’(-5,0) k E(5,0). (Movédeg 10)

P) No oyedidoete T0 TOPAKAT® GYNLLOL, GCOUTANPMOVOVTAS TO LE TNV Tapandve vrepPolir C. (Movédeg 5)

(Movédeg 10)

40 Ofna

22174. [Thavnng Kwveital Tve o€ eninedo, EMAETIKA YOP® Ad TOV
NAL0 TOV. ZTO KAPTEGLOVO EMIMESO 0 NALOG PPIioKETUL GTNV €0TIN TNG
Eewyng E(7,0), evd n dAAn eotia eivar oto E'(-y,0). H exkevrpotnta
g TpoyLig eivan 0,6 evéd o peydog a&ovag 10.
a) Na Bpebel 1 e&icwon g TpoyLdg.

(Movadeg 09)
2 2
P) ®ewpovpe 6TL 0 TAAVATNG KIvEiTal TAVD TV — + 1. |'

E' E
25 16 . I
i. Tn otiypn mov o mhavrtng Ppioketol oto onueio I' (3,1—6) EKTEUTETAL /
5 -H-\-H_‘_‘—\— e

omd aVTOV G TOV KIveiTaL KaTA T S1800VVoT TNEG EPATTOUEVIC TNG
TPOYLAC TOV TTPOG TN HePLd Tov d&ova Oy. No e&etdoete av avTd T0 oo Bao TepAceL amd To onpeio

A(0,5). (Movaoeg 09)
2 2

ii. Kounmg kwveitat oto id10 eninedo e ToV TAAVATN Kot TAV® GTV KOUTOAN % - i]—6 =1 puex>0.

[Mota givan ta onueio. cLVAVINGNG TOV HVO TPOYLDV; (Movaodeg 07)
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2 2
17944.Aiveton | vepPoin pe e&icwon g popeng (C): X—2 —[};—2 =1, gotwaxn| andotacn EE' = 247 xa
o
, 7
EKKEVIPOTNTO € = -
o) No anodeilete 011 00=2, = V3. (Movadeg 8)
P) i) Na Bpeite tic cuvtetaypéveg Tov kopuvemv A, A ' g vreppfoing (C).
ii) Na Bpeite 116 e€lo00€1g TOV ACHUTTOTOV VOV TG VIEPPoing (C). (Movadeg 8)
v) Na oyedudoete 610 010 cvotnpa a&ovav v vaepPorn (C), Tig AGVUTTOTES TG, TIG EGTIES TNG KOL TIC
KOPLOES TNG. (Movdodeg 9)

21973.a) No yopaktnpicete TIg TPOTAGELG TOL 0KOAOVOOLY YPAPOVTS OTNV KOAAX GOG OiTA0 OTOV
apBpod mov avtiotolyel o kdbe mpotaom tn Aéén ZOQXETO, av n TpdéTacn eivar cwot) | AAGOL, av 1
poTact ivor AavOacuévn.

i. Av oyvet |&| = X‘B‘ TOTE VIOYPEDTIKG 0./ / E .

ii. H spomtopévn tov kokhov C: x° +y° = p” 6 éva onueio tov A (X1, y1), €xgt eéicmon
2

XX, tyy, =p .

iii. H Siev0etovca g mapaBoing y* =2px , éxet eéicoon x = —g )

iv. H exkevtpomto piog EMdenymg elvar pkpoTepn g LoVAdoC.
v. H e€icoon: x* +y° =a’ eivar eicoon 1606keA00C vITepPOATC.

(Movadeg 10)
P) No amodeibete 611 1) e&iomon g evbeiog Tov diépyeTar amo To onueio A(Xo, Yo) Kot £(EL GUVTEAECTY|
Stevbvvong A etvon y—y, =A(x —X,). (Movédeg 15)




